CONG TY CO PHAN PGT HOLDINGS
PGT HOLDINGS JOINT STOCK COMPANY

Bio cio thi chinh hop nhit gifea nién dg
Inrerim Consoliduied Financial Statements
Cho giai doan ba thang bat dau tir ngay 01/04/2025 ket thie ngay 30/06/2023
For the three months from 017042025 o 30/06/2023

Signature Not Verified

Ky boi: NGUYEN THI TRUF HUONG
KY ngay: 31/7/2025 17:16:00



CONG TY CO PHAN PGT HOLDINGS
PGT HOLDINGS JOINT STOCK COMPANY

BAOQ CAO TAI CHINH HOP NHAT
Consolidated Financial Statements

Cho giai doan ba thang tir ngay 01/04/2025 dén ngav 30/06/2025

For the three months from (01A04/2025 (o 30706/ 2023

MUC LUC
TABLE OF CONTENTS

NOI DUNG
CONTENTS

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT
CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENT

Bang can doi ké toan hgp nhiit

Consolidated Balance Sheet

Bio cao két qua hoat dong kinh doanh hep nhit
Consolidated fncome Statement

Bio cao luu chuyén tién 1& hop nhit
Consalidated Cash Flow Staremenr

Ban thuyvét minh Bao cdo tai chinh hgp nhit

Consofidated Notes to the Financicd Staterment

TRANG

_ PAGES

03 - 06

07 - 08

0 —10

AANY



CONG TY CO PHAN PGT HOLDINGS
PGT HOLDENGS JOINT STOCK COMPANY

BAO CAOQ TAI CHINH HOP NHAT
Consolidated Financial Statemenis

Cho giai doan ba thiang tir ngay 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025
For the three months from 01/04/2025 to 30/06:2025

BANG CAN POI KE TOAN HQP NHAT
CONSOLIDATED BAILANCE SHEET
Tai ngay 30 thing 06 nidm 2025

Don vi tinh: VND

. ; _ Thuyét
CAN POI KE TOAN M3 56 : - 2
minh A0J06/2025 01/01/2025
y ]
ACCOUNT BALANCE Coie Notes
:t L:&i? G,fl ,;}.:; EI-!E.T;N 100 56,148,697,823 45,120,845,084
i % ¥ - . A
Eful‘f..f.ﬂ‘fal;:ﬁ:fﬂ:ﬁ e 110 5.1 9,409,065,225 7,690,504,685
;r.ié'l' 1] 9,409,065,225 7,690,504,685
“ash
SREICHRTEI INU MEW 18 130 40,923,625,030  33,763,689.583
Current accounts receivable
Phai thu ngn han cia khach hang 131 5.3 44.839.597.676  42.814.251.243
Short-term receivables from customers
118 e shix ngucr b again. I 132 54 4.005597.840  3.808.108.206
Short-term advances to suppliers
Pliai thy ve cho vay ngan han 135 5.5 6.721.700,000 6.721.700.000
Short-term inter-company receivables
Seabiisi ot e 136 562  24.584.893.863  21.608.680.782
her receivables
Dy phong phai thu ngan han kho 6oi () 137 57 (41.189.050.648)  (41.189.050.648)
Provisions for doubtful debis
:'f‘“g 1o koo 140 304.529.431 372.047.533
nventorics
]l lang ton kho 141 5.8 304.529.431 372.047.533
nyenlories
E‘L*“"“ ngin t'“-‘“ “2“" 150 S.511.478.137  3.294.603.283
ther current asse
Chi phi tra trude ngn han 151 59 2.939.062.349 196,147,847
Short-term prepaid expenses
:{I:JIC !;i;'ll Wif:; u';nfj duroe khiu trir 152 922 841 576 | 243.542.013
AT to be deducte
Thué va cae khoan khiac phai thu Nha nudce
Taxes and other accounts receivable from the 154 5.11
State
L?Jl\'\:{i{\}:} I?; ‘E{![A:bﬁ ETS 200 23,528,551,981 24.456.562.551
Ciie khodn phii thu dai han 210 13.524.126.712 13.708.516,151

Long-term receivables

Phai thu ve cho vay dai han 215

; 11,000,000.000
L ong-term inter-company receivable

| 1,000,000, 004
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CONG TY CO PHAN PGT HOLDINGS

PCGT HOLDINGS JOINT STOCK COMPANY

BAO CAO TAl CHINH HOP NHAT
Consolidated Financial Statementy
Cho giai doan ba thang tir ngay 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025
For the three months from 04/704/20235 ro 30006/ 2025

Phiai thu dai han khac
Other long-term receivable
T £
Tai sian cd dinh
Fixed assets
Tai san ¢ dinh hitu hinh
Fangible assets
Nguvén gia
Hixtorical cosis
Gid tri hao mon iy ké (%)
Accrmlated depreciation
Tai san i dinh vé hinh
Intangible assely
Numén i
fitiod cosis
i tri hao mon iy ké (*)
Accumulated amortization
Cic khodn diu twr tai chinh dai han
Long-term investments
Piu tir vao cong ty con
Investments in subsidiaries
Dy phong giam gia dau tr tai chinh dai han
Provisions for dimunition in value of long-term
investments
Tai san dai han khae
Other long-term asscts
Chi phi tré trurde dai han
Long-term prepaid expenses
TONG CONG TAI SAN
TOTAL ASSETS

216 5.6b 2,341,395,951 2,708,516.151
220 5.1 79.853.6110 90.563.149
221 79.853.610 90563149
222 2.299.373.496 2.244.234.895
223 2.219.519.886)  (2.153.671.746)
227 5.11

228 1.433.516.388 1.400.891,772
229 (1.433.516.388)  (1.400.891.772)
250 5.2 (0)

251 .

254 (0) R

260 9.924.571.660 10.657 483 251
261 5.9h 17.420.717 354.884.678
270 79.677.249.805  69.577.407.635
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CONG TY CO PHAN PGT HOLDINGS
PGT HOLDINGS JOINT STOCK COMPANY

BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT
Consolidated Financiai Statemeniy

Cho giai doan ba thang tir ngay 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

BANG CAN POI KE TOAN HOQP NHAT (tiép theo)
CONSOLIDATED BALANCE SHEET (Continue)

Tai ngiy 30 lhﬁnii 06 nam 2025

Far the three months from 01042023 to 300/06:/2023

At June 307 . 2025
Bon v tinh: VYND
Cimit: ¥ND
NGUON VON Ma 5 Th;]n}ltét 30/06/2025 (01/01/2025
CAPITAL Code '™ it e
MNoles
NO PHAI TRA : :
: 106,941,953 25.090.738.228
LIABILITIES o) 33.166.041.956. 25
Phai tra ngudi ban ngan han 311 512 400.355.660 A56.080216
Short-term payable to suppliers : i iy S
LAl trk et Yoo (g 314 1.986.747.814  1.675.478.352
Pavables to employees T R
FUALTS, Wik gl e 319 504 25715381631 19.879.651.023
Other short-term payable
NGUON VON CHU SO HU'U ,
510.307.84 44.486.669.407
OWNER'S EQUITY 400 46.510.307.848  44.486.66
Vil chil 49 e 410 505 46.510.307.848  44.486.669.40°
Chwner's equity
M Gy o i 52 i A1 92.418.010.000 92418010000
Capital
Co phick phe thdng o0 guyen hisk gige: illa 92.418.010.000 92418010000
Shares with voding risfis
 Ig durwinicd pidin 412 1.840.919.261 1.840,919.26/
Capital Surplus
Ouy daw tir phat trien i N
il . 41 1.705.559.758 035534, TN
lnvesiment and development fund &
Lot nhudn sau thué chwa phan phdi oY (57.973.269.553)  (61.754.279.790)
Undistributed earnings
LNST chua phan phéi liy ké dén cudi ky trude
| indistributed earnings/ Accumulated losses up to 421a (39.771.756.757) (67.293.319.988 )
prior year-end .
L.NST chua phan phoi K§ nds 431h | 798 487 304 5 541 040,198
Net profil (loss) after tax this period
TONG CONG NGUON VON 440 THOTT. 249805 G ATT.AUT.0A5

TOTAL LIABILITIES AND OWNER'S EQUITY

Sy e I
Newdd Eip bidu / K€ toin

truovng

Prepuerer / Chief Aceountant

all

Nguyén Thi Thanh Chi
NWudy 28 thang 07 nam 2025
Julv 28" 2025
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CONG TY CO PHAN PGT HOLDINGS
POT HOLDINGS JOINT STOCK COMPANY

BAQ CAQ TAI CHINH HOP NHAT
Consolidated Financial Statementys

Cho giai doan ba thang tir ngay 01/04/2025 dén ngay 30/06/2023
For the three months from (01/04:2025 1o 30,06/ 2023

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE HQOP NHAT

CONSOLIDATED CASH FLOW STATEMENT

Quy 11 niim 2025
Second Quarter 2025

CHI TIEU M s

ATEMS = Code
LUU CHUYEN TIEN TU HOAT l']l‘.:)H{i KINH DOANH

CASH FLOWS FROM OPERATING ACTIVITIES

Lgi nhujn trude thué 01
Profit/ (loss) before tax

Bieu chinh cho cae khoan:

Adjustments:

Cae khoan dy phong "
T B (i3
Provisions

L @i 16 1 hoat dong déiu 03

Citin/ {loss) from investing activities

Loi nhudn tir hogt dong kinh doanh trwde thay dii von
lirw dong (8
Crperating profit/ (loss) before changes of working capital
Tang. giam cac khodn phai thu 09
Incresse’ (deerease) of accounts recervable

Tang. giam cac khodn phai tra (khong ké 13i vay phai tra.

thué thu nhip doanh nghiép phai ndp) 11
Increase! (decrease) of accounts payable
I'dng. giam chi phi tra trudge

Increase! (decrease) of prepaid expenses i
Luu chuyén tién thuin tir hoat dong kinh doanh 20
Net cash flows from operating activities

LUU CHUYEN TIEN TU HOAT DONG DAU TU

CASH FLOWS FROM INVESTING ACTIVITIES

Tien thu lai cho vay. e tire va lod nhuan duge chia 37
Receipts of loan interests. dividends and profit shared =
Luru chuyén tién thuin tir hoat dgng diu tu 30

Net cash Mows from investing activities

LUT CHUYEN TIEN TU HOAT DONG TAI CHINE
CASH FLOWS FROM FINANCING ACTIVITIES
licn tha tir phat hanh CP. nhan von gop ciia chi SH
Cians Teom stoek issuance and capital contributions from 3l
sharcholders

[ieén chi tra von gop cho eae chi so hitu. mua lai CP cda
doanh nghiép da phat hanh

32
s . . s - i
Repayment for capital contributions and rl:-purl.‘hnS::S ol

stocks already issued

Fien vay ngin han. dai han nhin duge 1
Short-term and long-term loans received S
I'1en chi tra ng goc vay 34

Loan principal amounts repaid

01/01/2025 -
31/06/2025

5.303.795.815

| 86.737.578

(213.073.356)

4.754.289.254

(3.124.843.154 )

[.512.044.588

(128,793 ,504)

J.0067.286.836

1.164.250

(2.190.232.658 )

.200.000.000

Bem wi tinh: VYN

Lt WND
112024 -
J1AG2024

6.052.699.298

391438, 744

(7.021.023.410 )
31.5092.965.07]
3. 129483 808

(392,950 807

LU32. 219,044

ITRAS3ATI



CONG TY CO PHAN PGT HOLDINGS
PGT HOLDINGS JOINT STOCK COMPANY

[ién chi tra no thué tai chinh

Payments for linancial leaschold assets

Cootire. o nhudin da wa cho cha sé hiky
Drividends and profit already paid to the owners
Luwu chuvén tién thuin tir hoat dong tii chinh
Dividends and profit already paid to the owners
LUU CHUYEN TIEN THUAN TRONG NAM
NET CASH FLOWS DURING THE YEAR
Tién va twong dwong tién dau nim

Beginning cash and cash equivalents

Anh hudmg cia thay di tv gig hdi dodi quy ddi
lmpact of foreign exchange rates Nuctuations
Ticén vi twong dwong tien cudi nim

Ending cash and cash equivalents

Neudd lip bicw /[ Ké todn trudmg
Preparer / Chief Accountant

Al

Nguyen Thi Thanh Chi

Neay 28 thang 07 ndm 2023
Judy 28" 2025

60
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0

BAOQ CAO TAI CHINH HOP NHAT
Consolidated Financial Statements
Cho giai doan ba thing tir ngay 01/04/2025 dén ngay 30/06/2023
Fapy the three months from 0070420235 to 30/06: 2023

1.200.000.000
2.077.054.178
7.253.069.341

T78.941.706

9.409.065.224

gk i i
Fong Gisan doe
ceagral Divector

3030 B3>

HLOS4.655

1.437.420.575

80670680606

D.504.494.941
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CONG TY CO PHAN PGT HOLDINGS BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

PGT HOLDINGS JOINT STOCK COMPANY Consolidated Financial Statementy

Cho giai doan ba thing tir ngay 01/04/2025 dén npay 30/06/2023
For the thiree months from 00082025 1o 30062023

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQOP NHAT
Consolidared Notes to the Financial Statemeni
Quy 1 nam 2025
Second quarter of 2025

.  DAC DIEM HOAT DONG CUA DOANH NGHIEP

f. CHARACTERISTIC OF CORPORATE OPERATIONS

1. Hinh thire ¢ hivu vin

1. Form of Capital Ownership . -
Cong ty Co phan PGT Holdings tien thin la Cong ty CO phan Taxi Gas Sai Gon Petrolimex. duoe
thanh lap va hoat déng theo G iay chirng nhan dang ky doanh nghiép sb 0303527483 dang ky lan
diw ngay 06 thang 09 ndm 2007. va Gidy chimg nhin ding ky doanh nghiép thay déi lan thir |3
ngay 2 thang § niim 2020 do S& Ké hoach va Péau tr thanh phéd HE Chi Minh cap.
Try s¢ chinh cioa Céng ty tai Lau 12, Toa Nha Pax Sky. 144-146-148 L& Lai Phirime Bén Thanly
Quin 1. TP, H& Chi Minh
Pol Holdings Joinr Stock Ceompany, formerly known as Scbeon Petrofimex Gray Tod doine Stock
Campany. was  established and  operates wnder the Busivess Regustration Certificate No
(303527483, initially registered on September 6. 2007, and the 13th amended  Rusiness
Registration Certificate isyued on May 2. 2020, by the Ho Chi Minh City Department of Planning
ained fnvesimen,
The company's headguariers s located on the [2th floor. Pax Sky Buildiog, [ 34-146-148 Le Lo
Hen Thanl Werd, Disteict £ Ho Chi Mink Clin

Z Linh vue kinh doanh

2 Business Field

Linh vure kinh doanh cia Céng ty 14 thuong mai. dich vy,
The company's business activities are in the fields of commerce and services.

i Nganh nghé kinh doanh
A Business Sectors
Hoat ddne chinh cua Cong v Li
- Tur van. mbi giod, dau gid bat dong san, diu wid quidn s dung dai.
koanl doanh nhid. cho thué van phang,

The Company's main activities include:

- Real extate consultancy. brokerage. auciion services, and lavd use rights cuctions:
= Praperty trading and office leasing;

4. Chu kv sin xuiit. kinh doanh thong thuiong

4. Typrical production and business cyele
Chu k¥ san xudt, Kinh doanh thong thuémg cia Céng ty duge thye hién trong thii gian khong qud
|2 thang.
The Company's tupileal production and business evele is carvied out within o period not cxceeding
{2 maniday

Diie diém hoat dgng cua doanh nghi¢p

Characteristics of the business operations . )

I'rong ndim. Cong ty khong cd thay dai bat thudmg gi vé diic diém hoat dong kinh doanh
Throughowt the vear. the company has not experienced any significant changes s s
el ians.

L

-
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CONG TY CO PHAN PGT HOLDINGS BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT
POGT HOLIINGS JOINT STOCK COMPANY Consolidated Financial Statements
Cho giai doan ba thang v ngay 017042023 dén neay 30/06/2025
For the three months from 01704 2023 1o 30006, 2025

6. Ciu trie doanh nghiép

[ Corparate structure
Dyanh sach Céng ty con duge hop nhat;
Lixt of subsidiaries:

Tén Cong ty Ty lgso Diaclua Neanh nghé kinh doanh
Company i Address Business Sector
Name Ownership
Percentage =
Cang ty Co 66.04% Lau 12 Toa Nha Pax Tu van may vi tinh va quan i hé
phin PGT Sky. 14d-146-148 Lé  thong mav vi tinh. Hoat dong coa dai
Solutions Lai. phutmg Ben Iy v mai gidn bao luem, Tu van. moi
(PGTS) Thanh, quan 1. thinh  giéi. diu gia bat dong san. didu gia
P phé Ho Chi Minh LELI}'.'E:H ..‘\'I.'I‘ dung dat. Hoat ding w van
Seiluitfons {2th Floor. Pax Sky QU
Jaunis Stock Building. 144-146-148  Consulting on compuier svstems aned
Crmpany Le Lai Streer. Ben CEHIERer  SVSIEm  managenen. )
(PGTS) Themb Ward, Disrict  Activities of insurance agenty and
1 He Chi Mind City, fokers,  Real  estate consultaney
Brokerage,  owuetion  services,  aned
land e rights e tions.
Management consulting activities..,
Cong ty 100% 56 192, Myanmar Hoat dong nhu mdt 16 chire @i chinh
I'NHH BMF Plaza 9 Floor, Kabar vi md nhin tén gui khap Myanmar
MicrolFinance Ave Pagoda Road, cung I..'.'ll].'ll dich vy tai chinh vi mé chao
{BMF) Bahan Township. phin khie th trudme thap hon va
BALF Yangon. Myanmar lelm .g'm Vil tat ca ciae I15;u1 t.licfu__ig
MicraFiesice No, 192; Myanniar khac der. _','..hu. ‘p{m.p Ju{p I'» bai Co
Liinitedl Ploisas Ol Flook quan gidm sal tii chinh vi ma.
Liabiliry Kabar Ave Pagody Clperating s a  wicrefinance
Company Road. Bahan fnstitution qecepting deposits, aoross
fBME) Tenvenship. Yangon. Myvanmar,  providing  micrafinance
Myvanmar. services  to the  lower  market
segnents. and engaging in all other
activities reasonably permitted by the
Microfinence Supervisory Authority.
Coéng Ty Co 98% 103 Dao Duy Anh. Hoat déng bao vé ci nhan

Phiin Dich Vu
Bao Vé Long
WViin

Long Van
Security
Nervices Joint
Stock
Conipenm

Phudtmg 9. Quan Phu
Nhudn. Thanh phd Hé
Chi Minh

103 Dao Duy Anh.
Were! Y. Pha Nhwan
Thstrict Ho Chi Minl
i

Chi tiet: Dieh vy bao vé
Persanal Procection Activities

Details: Security Services



CONG TY CO PHAN PGT HOLDINGS BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT
PGT HOLDINGS JOINT STOCK COMPANY Consolidated Financial Statements

Chao giai doan ba thang tir ngay 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025
Far the h’J.l'.:'..' mrm.h"r'. freom (1020235 o 3000, 20123

Cong iy Co H9.80% 21 Pasteur, Phuong Ban le thude. dung cy v 1&. my phim
phan M¥ pham Nguyén Thai Binh. va viit pham vé sinh trong cdc cira
Hang Xinh Quén 1. thanh phd H6  hang chuyén doanh

Chi Minh. Viét Nam chi tiét: Ban le m¥ pham
Hong Xinh
Cosmielics 21 Pastenr. Nguyven Reted sole of medicines. meadical
Jaint Steck Thai Binh Ward. nstruments, cosmetics and fygiene
Company District 1. Ho Chi products in specialized siores

Minh City. Vietnam
details: Retail sale of cosmeticy

KY KE TOAN. PON VI TIEN TE SU DUNG TRONG KE TOAN

. ACCOUNTING PERIOD. CURRENCY USED IN ACCOUNTING

L%

Il

Ky ké toin

Accounting Period

Ky ké todn nam cia Cong tv bat dau tir 01/01 vi kér thie vio ngay 31/12 hing nim.

The Clonyreny's fiscal year stavts on Jantary st and ends on December 30at af eavlt vean

o - o A -
Do vi tico t€ st dung trong KE todn

Curre ncy H'alfd m HLHHHJ-"IH’E

Pom vj tich 1€ sir dung trong ghi chép ké todn fa cTon" Vigt Nam (YND),
The currency used in accounting records is the Viemamese Dong (VND).

CHUAN MUC VA CHE DO KE TOAN AP DUNG

L ACCOUNTING STANDARDS AND ACCOUNTING REGIME APPLIED

1.
¥

b 1

LY.

Ché dd ke toan ap dung

Accounting Regime applied

Lnns_ tv ap dung Che dé Ké toan doanh nghiép ban hinh theo Thong ur s0 2002014/ TT-BTC
Ihunj, tie 2007) hudng d.m ché dd ke toian cho doanh nghiép do Bo tai chinh ban hanh ngay

22/12/2014 vi Thong e s6 2022014/ TT-BTC ngay 22/12/2014 caa Bé Tai Chinh hudng din

phwong phap 18p va trinh by bio cdo tai chinh hop nhit,

The Company applies the Enterprise Accounting Regime issved under Civculue Noo 200 200411

BIC ¢ Cirewlar 200°) guiding the acconunting regime for enterprises isswed by the Ministry of

Finance on December 22. 2014 and Circular No. 2022004/ TT-81C dated December 22. 2014 of

the Minisiry of Finance guiding the method of preparing and presenting consolidated financial

slatements,

Tuyén b vé vige tuiin thi Chudéin mue ké todn vi Ché dj ké todn

Statement of Cu.rn_.u.":r.-m_e* with Accounting Standards and 4c'c'mm.ung Regime

Cong ty da ap dung cac Chuin muye ké todn Viét Nam va cac van ban huéng din Chuan muc do
Nhi nuae di ban hinh. Cac bao cio tai chinh dugce lap va trinh bay theo diung moi quy dinh cia
timg chuan mire. théng wr hudng dan thire hién chuan mue va Che dé ké todn hién hanh dang ap
dung.

The company has applied the Viemamese Accownting Standards and the relevant guiding
documents isswed by the Staee, The financial statements are prepared and prescried i coniplivi
with the provisions of each standard. the guiding circulars for implementation of the standerds. wnd
the upplicable currenl aoeonnting regime,

CAC CHINH SACH KE TOAN AP DUNG

b A
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L.

APPLIED ACCOUNTING POLICIES

Car o hp nhiit

{. Consolidation hasis

Cong ty con

C(}lig tv con la don vi do Cong ty me kiém soat. Syr kiém sodt t6n tai khi cong ty me u:n quyén chi
phoi cac chinh sach tai chinh va hoat dong cia mdt don v dé l:hu duoe loi ich kinh t& tir cac hoat
dong ndy. Cie bao cdo tai chinh cia cic edng ty con duge hop nhu[ trong cac bao cio tai chinh hop
nhat 1 ngiy bit dau kiém soat dén ngay két thiic kiém sodt.

Bao cdo tii chinh cta cong ty con duge 1ap cho eing nfim tir chinh cia cong ty. dap Lll_lrt;_; ciae chinh
sach ké toan thdng nhat véi cae chinh sich ké toan cua eong ty me. Khi edn thiew. ede dicu chinh sé
duge thyre hién dé dam bao cace chinh sach ké toan duoe ip dyng nhit quin vén chinh sach ké toan
clia cong ty,

Cic edng ty lién doanh. lién két
Ciic cong ty Tién két 1a cae don vi ma Cong 1ty ¢d dnh hudng diang ké. nhung Khdng ed quaen kicm
soat, d6i v cae chinh sach tai chinh va hoat dong. Céc cong v lien doanh la cac don vi co cac oo
dong ma Cong ty co qu_\-f:n dong kiem soat. duge thanh lap theo thoa thudn hop dong va doi hot sy
nhat tri hoan toan vé cac quyét dinh tai chinh va |‘liJ.;,!I: dang chien huge. Cie cong tv lién két va cong
ty lién doanh duge hach toan theo phuong phip von chu sé hiru trén bao cao tai chinh hep nhit.
Khoan diiu tur dugre ké todn theo phuong phép von chii s hitu ké tir ngay bén duge diu te rér thinh
cong ty lién doanh hoiic ||E:n két. Khi mua khodn dau . |Jllﬂ|‘| chénli 1¢eh gitra gia phi khiovan dau w
Vi phan s hivu cda nha ddu tu trong gia tri hop ly cia tai san thuan cé thé xae dinh duge cia bén
dirge dau tr duge ké toan nhur sau: )
a) Leri thé thuomg mai phat sinh khi mua khoan diu tr vito ¢ong ty lién doanh. lién két duge trinh
bay pdp vio gid trj ghi s0 coa khoan diu tr. Doanh nghiép khong duge phan bo din Khoan loi thé
thiromg mai niy.
b) Phin chénh léch gifra phin s hitu cta nha diu tr trong gid t hop ly cia 1ai san thudn ¢o the xée
dinh duge cua bén duge df‘luliu' Iém hom gid phi khoan diu tr duge ghi nhin ngay la thy nhip khi xic
dinh phan so hitu cua ahd dau wr trong ket qua Kinh doanh cia cong ty lién doanh. lién ket phin hep
viri kv mua khedan dau ur
¢) Cac diéu chinh dbi vai phin s& hitu con nha diu wr trong két qua Kinh doanh e cong v hidn
doanh, lién két sau ngdy mua phai diege thue higno vi du ol see suy giim @i o TSOE hode Kl
hae TSCH dua vao Eifl tri hop Iy cua TSCD s ngay mua.
Theo phuong phap véin 1..|'H.I 5o hitu. ddu tu vao cong ty lién két duoc phan anh trong bang cin doi ké
toan hop nhit thm gid poc cong voi gid tri thay doi trong tai san thudn cta cong ty lién két twomg
rng v ti 1¢ von ma Cong ty nim gitr. Bdo cdo két qua hoat dunb kinh doanh hqrp nhit plmn anh
phén két qua hoat dt}nj, chia Lu:!;,iy lién két tuong mu, viri 1 ¢ von mé Cnn;,t's nam gilr. Khi co cic
khoan duge ghi trie tiep vao cde tai khoan thude vin chi sé hiru cia cong ty lien két. Cong ty ghi
nhin phﬂn ti 1¢ ¢aa minh. Khi thich hop. vae cic tai khoan thude nymn vou el so i loomg ug
e Cong ty.
(ac bao cio tai chinh cua cong ty lién két duge lap cho cing ndm tai chinh voi Céng ty. Khi cin
thiét. cac diéu chinh sé& duge thyce hién dé dam bao cic chinh sach ké toan dugc ap dung nhat quéan

v chinh sach ké todn cia Cong ty.

Cie giao d;d: bi logi trir khi hop nhit
Cac 50 dir ndi bo va toan bd thu nhip va chi phi phit sinh tir ede giao dich ndi bé dwoe loai ra khi lap
bio cao tai chinh hop nhat. Ciae khoan l@i chua thue hign phat sinh tir cie gino dich trong nai bo
dung ndm trong gid trj thi san (nhi hang ton kho, i san ¢d dinhe ) phai dicoe loai tir hodn woan. 1o
chura thyre hidn phat sinh tr cac giao dich ngn b duge Toar va e kb gia on khang the duge thu ki

Lt chua thue hign phat sinh tir cde giao dich voi cac don vi nhin dau e hach toin theo phuonge
phéip von chi s& hitu duge trir khoi kiman dau tr lien quan den lgi ich cua tip doan wong cac don v
nhin diu .
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Subsidiarics

A subsidiary is an entity controlled by the parent company. Control exists when the parent company
has the power to govern the financial and operating policies of an entity so as to obiain benefits
from its activities. The financial statements of subsidiaries are included in the consolidated financial
statements from the date that control commences until the date that control ceases.

The financial statements of subsidiaries are prepared for the same financial vear as the parent
company. using accounting policies that are consistent with those of the paremt company.
Adiustments are made. where necessary. to bring the accounting policies consistent with those of 1he
parent company.

Joint ventures and associatey

Associates are entities over which the parent company has significant influence. bt nist contiol

over the financial and operoting policies. Joint ventures are entitfes over whose oetivities t
Comgpaney fras foint control. establishied by contracina! arvangement g peguurng it

consent for strategic financial and operating decisions. Associates and jolnt ventures are accounted

for using the equity method in the consolidated financial statements.

The invesiment is accounted for using the equity method from the date the investee becomes o joint

venture or associate. Upon acquisition of an investment, the difference between the cost of the

investmeni and the investor's interest in the fair value of the investee's identifiable net assets is

aceounted for as follows:

) Gropdwill arising on the acguisition of an investutent in a foint venture or asyociate is ineluded in
the carrving amount of the investment. The enterprise shall not ameortize this goodwill

hi The excess of the investor's share of the fair value of the invesiee's identifiable net assets over the
cost of the investment is recognized as income when determining the investor's share of the results of
operations of the joimt venture or associate in gecordanee with the peviod of purchase of the
fnvestment

oi Adiusiments to the ivestor's share af the resulis of operations of the joint ventyre or asveei
after the acquisition dare must be made. for example. for impairment of fixed assets or depreciatim
of fived assets based on the fair value of fixed assets at the acquisition date.

Linder the equity method, investments in associates are reflected in the consolidated balance sheel of
cost plus the change in the net assets of the associate in propartion to the Company's share of the
Company's share of the Company's share of the associate ... When amounts are recorded directly in
the equity accounts of an associate. The Company records its proportionate. share. where
appropriate. in the Company's equity accounts.

The financial statements of the associate are prepared for the same financial year ay the Company.
Adjustmems are made, where necessary. to ensure consistency with the accoumting policies of the
Cratmpreinty.

Transactions eliminated in consolidation

.Ir-‘.l'H'E-f'_Ei'HHf' halanees and all fncome  and CXPENSES Urising frram intra-groun transactions are
elimineted in preparing the consolidated financial sietenents: Ulnrealized profity arising from intra-
g@ronp transactions that are fncluded i the cost af assers (suel ax inventories. e assees. ere st
b elinminated in full. Unrealized losses ariving from intra-group transactions are eliminated wnless
the cost is wnrecoverable. Unrvealized gaing arising from  transactions  with equity acconnted
investees are deducted from the investment in relation to the group's interest in the investees,

Ciie loai tv gia hii dodi ap dung trong ké toan

If'l. wes of Forelgn Lxdmn_:,e Retes Applied in Acconnting

Cac nghiép vu kinh té phat sinh bang ngoai & duge quy ddi ra dong Viét Nam theo 1¥ gia giao dich
thire 1é tai thai diém phét sinh nghiép v,
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Ty gid giao dich thye 1€ khi danh gid lai cac khoan muyc tién € ¢6 gbe ngoai 1€ tai thoi diém lap Bio
cdo tai chinh: La ty gid cong bd cia ngan hang thuong mai noi doanh nghiép thudmg xuyén co giao
dich theo nguyeén tic:
- Ty gid giao dich thyre té khi dinh gid lai cac khoan mue tién 1§ 6 goe ngoai 1& duge phin logi i
san: La ty gid mua ngogi 1€ cua ngdn hing theong mai not doanh nghiép thudme xuvén co giao dich
tai thoi diém lap Bio cio tai chinh. Déi vai cie khoan ngoai té gui ngan hang thi ty gid thue te khi
danh gia lai 1a tv gia mua ctia chinl ngan héng noi doanh nghicp mo Eal khodn ngoai 1é.

- Ty i giao ﬂhch thyre 1€ khi danh gid lai cac khoan muyc tién té ¢o g{):, ngoal t& dwoe phan loa 1 no
phii tra: La tv gid ban ngoai t€ cua ngin hang thueng mai tai thoi diém lap Bao cao tai chinh.
Chenh léch ty gid thye I phm sinh trong ndm va chénh 1éeh ty gia do danb 23 Ipn 50 dor cde Rhodan
mue tién 1€ tai thai diém cudi nam duoe ket chuyén viao doanh thu hoge chi phi s ehinh tong niam

Transactions conducted B foreign cirvencies are converted o Vietnamese Dong o e et
f,*.'l.'c.'.i'um_q.:_’ rate on the transaction deae,

The actual exchange rate used to revalue foreign-currency-denominated menetary ftems ot the
financial statememnt preparation date is the exchange rate published by the commercial bank where
the company regularly transaets, based on the following principles:

- For manetary items classified as assets, the actua! exchange rate i the foreign currency purchase
rute of the commercial bank where the company regularly transacts af the financial statenent
preparation date. For foreign currency deposits in banks. the actual exchange rate 15 the
purchase rate of the bank where the company holds the foreign currency account.

- For monetary items classified as liabilities. the actual exchange rate is the foreign currency
selling rate of the commercial hank at the financial statement preparation date.

The exchange rate differences arising during the yvear and the exchange rate differvaces from
revaluing monetary ftem balances af vear-end are transferred to financial mcome oc fitenciol
L'_!';Jt!}.i'.\'tf.\' t‘[JF II'!I:'_' }"k!‘:ll‘.

Nguyén tie ghi nhin cic khoan tién va eie khoin twong duong tién
Ht'cngmmm Prmr::pferf jﬂr cash and cash equivalents:

Cac khoan tién bao gém ll.en mit. tién guri ngdin hing. Ian dang chuyén,
Cac khoan wrong dwong tién la cae khoan dau tu ngin han khong qua 3 thing ¢o kha nang chuycn
doi dé dang thanh tien va khong b nhiéu rui ro trong Lhuw.n di thanh tién ké tir ngay mua khoan
diu tw do tai théi diém bao cdo.

Cush includes cash on hand. bank deposits. and cash in transit.

Cash equivalents are short=term investments with a matuwrity of no mare than 3 mounths which are

easily convertible into cash and are subject to insignificant risks of changes in value from the date of

pirehase to the reporting daie.

Nguyén tic ké todn ny phai thu

Accounting Principles for Receivabies

Céc khoan phai thu duge trinh bay trén cac bao cao tai chinh theo gid e 86 sich cie khodn phal thu
tir khach hang va cde khoan phai thu khic sau khi can teir cae khoan dy phong duge lap cho cic
khoan phai thu kho doi.

Dir phong ne phai thu kha dod thé hién phin gia tri cun cac khoan pluu thu ma Cong ty dy kien
khong co kha nang thu hdi tai ngiy két thic nam tii chinh. Tang hode giam so 11 khoan dy phong
dircre hach wodn viio chi phi quan 1y doanh nghiép trong bao cho két qua kinh dounh.

Receivables are presented in the financial statements at the hook value af receivables from
customers and other receivables. after deducting the allowance for doubtful acconnts.

The allowance for doubtful accownts reflects the portion of receivables that the company expects will

15
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not be recaverable as of the end of the financial year. Any increase or decreuse in the allowance fur

doubtful accounts is recorvded as an expense wnder administrative expenses in the income stalenient.

Neuyén tic ghi nhin hing tom kho
Inventory Recognition Principles

Hlm;, ton kho duge tinh theo gia gﬂc Trudng hop gia trj thudn co thé thure hién duge timp hom gid
gac thi phai tinh theo g,La tri thuiin co the thiue hign duge. Gid goc hiang ton kho bao gom chi phi
mua. chi phi ché bién va cac chi phi lién quan truc tiép khae phit sinh dé c¢6 duoe hang ton kho & dia
diém va trang thii hién wi.

Gt trj hang 16n kho duge xac dinh theo phuong phap binh guan gio quyén.

Hang ton kho duge hach todn theo phuong phap ké khai thirong suyeén.
Phwong phap lap du phong giam gid hang ton kho duge trich lap theo cic quy dinh ké todn hién
hanh.

tvertories are valued or cost. In coases where the net realizalle value iy Tower than the cost,
inventories must be vedued ar their net realizable value. The cost of inventory includes purchase
costs. processing costs. and other directly related cosis incurred 1o bring the invemtory 10 ity current
location and condition.

The value of inventory is determined using the weighted average cost method.
Inventories are recorded using the periodic inventory method.

The provision for inventory ohsolescence or impairment is made aocarding 1o the curvent applicable
avcumning regulations.

Nguyin tie ghi nhin va khiun hao thi san o dinh hivu hink vi v hinh

Recognition and Depreciation Principles ﬁar Tangible and Intangible Assets

Tai san ¢0 dinh hiru hinh, tai san ¢d dinh v& hinh duoce ahi nhan theo gia abe. Trong qua trinh su
dung. tii san ¢d dinh hitu hinh, @i sin ¢0 dinh vo hinh duee ghi nhdn theo nguyén g hao mon 1oy
ké var gid trf con lai.

Tangible fived assets and intemgpible assets arve recognized af cost. During their wsage. b il fived
assets anmd intangible assets are recorded ar their original cost. accumulated depreciaiion (for
tangible assets). and their remaining varlue.

Khiu hao duge trich theo phurong phap dwong thing, Thivi gian khau hao duge ude tinh nhw sau:

- Thiét bi van phong 03 — 05 nam

- Phan mém mdy vi tinh 03 nam

Depreciation is caleulaned using the straighn-line method. The estinteted depreciation peciods are oy

fallows,

- Office equipment. It 3 years

- omputer saftware: 3 yeary
Nguyén tic ké todn eic khodin diu tur tai chinh
.lu’mmn.r!g Prmu;n’m Jar Financial Investients

e khoan dau nam g den ngay dao han

'L de khoan déu wr ndm giir dén ngay dao han bao Emn cic khoan ddu tu ma Cong ty €0 v dinh i
kb nang wilr dén ngay diao han, Luc khoan diu tr nam 1:,1!.!' dén ngity dao han bao Hun céac khoan
tién giri ngdn hang ¢d ky han (bao g0m ca cac logi tin phlw ky phiéu). trii phiéu, ¢ phiéu wu dai
bén phat hanh biit bude phai mua lai tai mét thii diém nhat dinh trong tuong lai va cdce khoan cho

At
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vay nim gift dén ngay dao han véi mye dich thu 1ai hing ky va cie khodan diu te nam gile dén ngay
dao han khac.

Cac khodn dilu tu nam gilr dén ngay déo han duge Eln nhin bit déu tir ngay mua va duge xac dinh
gii tri ban du theo gid mua va cdc chi phi lien quan dén giao dich mua cac khoan dau tr. Thu nhap
lai tir cde khoan dau tr ndm giir dén ngdy ddo han sau ngay mua duge ghi nhan trén Bao cao ket qué

hoat dong kinh doanh trén co s dy thu. Lai duge hudng trude khi Cong ty nam gitr duge ghi giam
trir vio gid goc tai thoi diém mua.

Cac khoan diu tr ndim it dén ngay ddo han duge xac dinh theo gia goe trir di du phong phai th
kha dai,

e phong cac khoan daw tr nim gir dén ngay dao han duge wich lap theo cic guy dinh ke toan hién
hanh.

B tu vao Lﬂng, ty con: Cong ty lién doanh. lién két

Khoan diu tr vao eong ty con duge ké toan theo phuong |-Imp i goe. Lai nhuin thudan duge <his
tir cong 1y con phdt sinh sau ngay dau dugre ehi nhiin vao Hao cao Kt qua hogt dong k inh
doanh, Cide khoan duge chia khic (ngodi I nhudn thudn) duoe coi la phan thu hai cae khoan diw
vit duge ghi nhan fa khoan giam trir gid goe diu tu.

Cong ty lién két 1a mat cong ty ma Cong ty co dnh huong ding ke nhung khong ||hru la cng 1y don
hay cong ty lien doanh cua Cang ty. Anh huong dang ké thé hién & quyen tham gia vao vige dua r
ciie quyet. dinh vé chinh sach tai chinh va hoat ddng ciia bén nhan dau tur nhung khéng €6 anh huong
vé mat kiém soat hodic ddng kiém soat nhitng chinh sich nay.

Priu tr vio edng cy von cua don vi khac

Pt vio cong cy von e don vi khae phin anh cice khoin dau tur eong cu von nhung Cong Ly
khong c6 quyen kiém sodr dnnn kiém soat hodic e anh huong dang ké ddi v bén duge dau tur

kK hoan dau tr vao cong ey von cde don vi khae duge phian anb theo nguydén g i cae khoan dy
phong giwm gia dau wr

Held-to-maturity invesinients

Held-to-meturity investments include investments that the compony bitends cod fas e abalin
hold wntil maturitv, These investments include: term bank deposity (ineligding promissary noles
honds. preferved stocks that nust be repurchased at a certain Hind in the futtere. el Toetas fefed 1o
maturity with the purpose of earning peviodic interest. ax well as other  held-to-meatrin
fvestaenis),

Held-to-maturity investments are recognized starting from the purchase date and are initiall)
measured at cost. which includes the purchase price and transaction costs related to the acquisition
of the investment. Interest income from held-to-maturity investments affer the purchase date i
recognized in the income statement on an acerual basis. fnterest earned before the compuany facrlels
the lnvestnent is deducted fram the cost ar the thme of parchase,

Held-tommaturity investments arve medsured at cost. less an allowaniee for doubiful accounts.

The allowance for held-to-maturity investments is established aecording to the curvent applicable
accounting regulations.
Investmenty in subsidiaries. joint ventures, and associales

Investments in subsidiaries are aceounted for using the cost method. The wet profie distributed from
the subsicdiary after the Divestment date s recoghized i the o statenwend, Cifier ol (
fapart from net profit) are considered as a recovery of the investment and are recogiized as o
reduction in the original mvestment cost,

An associate is a company in which the Company has significant influence bt is neither o

subsidiary nor a joim venture. Significant influence is evidenced by the ability to participate in

decisions regarding financial and operational policies of the investee, but without huving contr il o
Juint control over these policies.

Investment in equity instrmenis of other entities
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Investments in equity instruments of other entities reflect investments in equity securities where the
company does not have control. joint control or significant influence aver the investee

The investment in equity instriments of other entities iy recorded at cost fesy ony allowance for
impairment in value.

Lo thé Thuong mai

7 Commeercil | Ic."rrmr.ﬁge'

Lri Ilu.: thuong mai phat sinh trong vige mua lai cong ty con. Lol thé thuong mai duge xde dinh e
gid goe tedr di gia te) hao mon |y ké. Gia goe cua lgi thé thuong mai la khoan chénh léch wii chi
phi mua va lgi ich cia Tap doan wong gid trj hop Iy thufin eta edc tai san. ng phai tra v no tiem tang
cia don vi bi mua. Khoan chénh léch am (13 tlr gino dich mua gid ré), duge ghi nhin ngay vao bao
can két qua hoat dong kinh doanh,

Loi thé thuong mai phat sinh khl mua cong ty con duge phan b theo perurm: phap dudmg thang
trong vong 10 nam. Gia trj ghi 0 cua loi thé thuong mai phét sinh khi mua cong ty con duge ehi
gidm xudng bang gid tri ¢ the thu hoi khi Ban Téng Giam ddc xdc dinh khoan loi thé thuomg mai
khong thé thu héi wan bj.

DI v cie khoan dau tu vio Lum, tv lign két. gid tri ghi 50 cua lgi thé thuong mai duge gop trong
gii trj ghi 50 ciia khoan diu tu va khong duge khiiu hao.

Coodwill arises on the acquisition of a subsidiary. Goodwill is measured at cost less accumulated
amortisation. The cost of geodwill is the difference between the cost of acquisition and the Group '
interest in the net fair value of the assets. liakilities and contingem labilities of the acquired entity.
Ay negaiive difference (gain from bargain purchase) is recognised immediately in the income
Sl ment,

Croodwill arising on the acquisition of a subsidiary 8 amortised on a strafpin-line basiy over 10
vears. The carryving amount of woudwill arising on the aequisition of g subsidiar oo v i
its recoverable amount when the Board of Directors determines that i is not fully recoverable,

For investments in associates. the carrving amount of goodwill is included in the carrving amoury of
the investment and is not amortised. \

Nguyén tic ghi nhin vi phin b chi phi tri trude
Principles for Recognizing and Allocating Prepaid Expenses

Cibe chi phi tra trude chi lién quan dén chi phi san xudt kinh dr.mn]l nam tai chinh hign ta duge ghi
nhan 1 chi phi tra trude ngdn han va duge tinh vio chi phi san xudt Llnh doanh trong nim tai chinh.
Viée tinh va phian bd chi phi tra tude dai han vao chi phi sén xudt kinh doanh timg Ky hach odn
dirge ciin elr vao tinh chit. mie d0 timg loai chi phi dé chon phuong phip va tiéu thire phin bo hop
Iy, Chi phi trd truede duge phin b din viio chi phi san xuit kinh doanh theo phuong phap dudng
thing,

FPrepaid cxperses relared solelv o the: cureem financial year' s business aofiviiies wee recoinced
short-termn prepaid expenses and charged 1o operating expenses within the same finaneial yvear. Ti
cedenlation and  allocation of long-term  prepaid expenses imto. operating  expenses for each
accounting period are based on the nature and extent of cach expense Qipe to select ane apprapriai
allocation method and criteria. Prepaid expenses are gradually allocated to operating expenses
using the siraight-line method,

Nguyén tie ghi nhin ghi nhin ng phai tea
Principles for Recognizing Payables
Cac khoan phai trd ngudi bin, phai tra khae tai thoi diém bao ¢, n-..u
- 6 thii han thanh toan ddi | ndon hodie trong mdL chiu Ky sin xudt kinh doanh dwoe phan loar 1
(i3] :wﬂn fan.
- C6 thai han thanh todan teén | ndm hode trén mdt chu ky sian xudt kinh doanh duge phin loai 1 no
dai han.

| 8
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Consolidated Financial Statements
Cho giai doan ba thang tir ngay 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

For the three months from (01042023 to 3006, 2025

Pervahles 1o suppliers and other pavables ai the reporting date are classified as follows:

- Short-term liabilities: Pavables with a settlement term of less than | year or within one operating
cvele,

- Long-term liabilities: Pavables with a settlement term of more than | year or bevond one
operating eyele.

Nguyén tic ghi nhin chi phi phii tra

Principles for Recognizing Acerued Expenses

Cie khoan ¢hi phi thye te chua phat sinh nhung duge trich truoe vao ehi phi san xuat, kinh doanh

trong kv dé dam bao khi chi phi phit sinh thyre 1¢ khong say d6t bién cho chi phi san xuat kinh

doanh trén co s dam bao n;,uyun tic phil hgp gitra dmnh thu va chi phi. Khi cic chi phi do phat

sinh, néu co chénh lgch vai sé da trich. ké toan tién hanh ghi bd sung hofic ghi giam chi phi twong

{mg v&i phin chénh lgch.

Accrued expenses are actual cosis that have not yei been incurred but are pre-allocated 1o
production and business expenses during the period. This ensures that when the cosis are incurred
they do not cause significant fluctuations in production and business expenses. while maintaining
the principle af matching revenue and expenses. When such expenses arise, if there is a diserepunc)
with the amount previously aeorued, the accounting department will record an additional amount or
reduce the expense corresponding to the difference.

Nguvén tie ghi nhin von ¢hi siv hiru
Principles for Recognizing Owaer's Equity
Vian dau L Lle le s hcew duge ghn nhan llh.u so von thie gop con cht s lidu
hang du von ¢d phin duge ghi nhin theo s chénh 1gch lém hom gitta gid thie & philt hdah vi ménly
gid ¢o phicu khi phat hinh ¢d phiéu lan dau. phat hanh bd sung hode tai phat hanh ¢o phiéu quy.

(heners' equity is recognized based on the actual capital comributed by the owners.

Share premium is recorded as the positive difference between the actual issuance price and the par
value of shares during the initial issuance. additional issuance. or reisswance of treasury shares.

Nguvén tic vi phuong phip ghi nhin doanh thu
Principles and Methods for Recognizing Revenuie
Doanh thu ban hing
Doanh thy ban hing duge _._z,ln llh.,m khi dﬂng thiri thoa mén cde dicu kién sau:
- Phiin I6m i ro va lgi ich gan lién voi quyén s& hitu san pham hodic hang hoa da duge chuyén giao
cho ngudt mua;

- Cong ty khong con nim giir quyén quan 1v hang hoa nhu ngudi sé hitu hang hoa hode quvén kiem
soat hiany hoa:
- Doanl tha duge xae dinh twong doi chie chan:
- Cang ty da thu duoce hoae s€ thu duoe gy ich kinh té wr giao dich ban hang:
- Xac dinh duge chi phi lién quan dén giao dich ban hang.
Doanh thu cung cap dich vu
Doanh thu cung cip dich vy durge glu nhin khi két qua cia giao dich do duge xice dinh mét cich
dang tin ciy. rrucmg Imp vige cung cap dich vy lién quan dén nhiéu ky thi doanh thu duge ghi nhin
trong ky theo két qua phin cong vige da hoan thanh vao ngay lap Bang Can doi ke toan cua ky do
K&t qud cua giao dich cung cdp :I.u,h v durge xae dinh khi thoa min cac diéu kién sau-
- Doanh thu dwge xéc dinh tuong doi Lhac chin;
- Cé kha nang thu der. lri fch Kinh té tir giao dich cung cip dich vu dé;
- Xae dinh duge phan cong viec 3 hodn thanh vao ngay lap Bang cin ddi ké toan:

- Xdc dinh duoe chi phi phat sinh cha giao dich vi chi phi dé hoin thanh giao dich cung cip dich vu
do.
Phiin cong viée cung cip dich vu di hoan thanh duge xac dinh theo phrong phap danh gif cong vide
hodn thanh
Dragnh thu hogt déng i chinh

=05 i,
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Consolidated Financial Statements
Cho giai doan ba thing tir ngiy 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

For .H'fn:' three months from (01 FH 2025 1t 30/002023

Doanh thu phat sinh tir tién 13i. tién ban quyén. ed tie. lgi nhudn duge chia va cac khoan doanh th
hoat dong tai chinh khic duge ghi nhin khi thoa man dong thixi hai (2) diéu kién sau:
- Cé kha naing thu duge loi ich Kinh té tir giao dich do:

- Doanh thu duge xie dinh wong ddi ehiie chin.
Co e, lert nhu@n duge chia duge ghi nhan kKhi Cong ty duge guy én nhdn ¢d tire hode duge guyan
nhin loi nhuan tr viée gop von.

Sales Revenue
Sales revenue is recognized when the following conditions are met:

- The majority of the risks and rewards associated with ownership of the product or gouvds have
heen transferred to the buyer.

- The company no longer refains control over the goods or has management rights over them like
e awner.

- The revenue can be reliably measured,
- The company has either received or will receive economic benefits from the transaction.
- The eosts associated with the sale transaction can be determined,
Service Reverue
Revenue from providing services is recogrized when the owtcomne af the transaction can be reficebl)
measured. In cases where the service ix provided over pdiiple periogds, revenie 15 recogized i
vach period based on the proportion of work completed as of the reporting date. The outcome of
providing the service is considered when the following conditions are met:
- The revenue can be reliably measured.
- It is probable that economic benefits will be derived from the service fransaction.

The work completed by the reporting date can be determined,
- The costs incurrved for the transaction and the costs to complete the service can be deternined,
- The proportion of service completed is determined using a method to assess the work completed.
Financial Revenue

Revenwe from interest. rovaliies. dividends. profits received. and other finaneial activities i
recognized when the following two conditions are met:

It is probable that ecanomic benefits will be derived from the transaction.
- The revenue can be reliahly measured.

- Dividends and profits are recognized when the company has the right (o receive the dividends or
prafits from its frvestiment.

Nguvén tie ke toan gisi von hing bin

Principles for Accounting the (rm‘ ra_‘,f Gaody Sold
Gid von hang ban phén dnh tri gia von cia san pham. I'Janb ho. dich vy ban trong nﬁm
Khoin du phong giam gid hing ton kho duge tinh vio gia vOn hang ban trén co S s6 lrgng hang ton
kho vib plmn chénh léch gnra gid trj thudn co the thire hign duge nhé hon gia goc hang ton kho, Khi
sde dinh khoi lwgmg hang ton kho bj giam gid cin phai trich lap dy phung ké todn phai loai trir khbi
lugmg hang ton kho da ky duge hop dong tiéu thy (eo gid tr thunn o thé thire hién duoe khong 1Imp
hom gid tri ghi s6) nhung ehua chuyén giao cho khich hing néu co bing chimg chiic chan ve viée
khiich hing s& khong ta bo thye hign hop done,

The cost of goods sold reflects the value of the products. goods. and services sold during the year
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14,
14,

I,
[

The provision for inventory devaluation is included in the cost of goods sold based on the guantity of
inventory and ihe d{fﬁ'rfﬁg'a hetween the net realizable valpe amd the cose of inventory When
determining the amount of inventory subject to devaltation. Wie qecoumian! st e el fpveiifor
that has been contracted for sale twith a net realizable value not lower theay the book vadvel hut Jis
not vet been transferved to the customer. provided there is conelusive evidenve theat the cusiomer will
uuf__.l‘hrgn fire comtroct,
Neuveén tic va phuong phip ghi nhin chi phi tai chinh
Principles and Metheds for Recognizing Financial Expenses
Céc khoan chi phi duge ghi nhiin vio chi phi tai chinh gom:

- Chi phi hode ce khoan 18 lién quan dén cie hoat dong dau wr tai chinh;

- Chi phi cho vay va di vay von, .

- Cée khoan 16 do thay ddi ty gid hdi dodi cia cde nghiép vu phit sinh lién quan dén ngoai 1¢:

- Du phong giam gia ddu wr chimg khodn.
Cie khoan trén duge ghi nhan theo tong sd phat sinh trong nam. khéng b trir vii doanh thu hogt
déng tai elinh,
The financial expenses recognized inclide:
- Costs ar losses rgf;r.rn.l"frJﬁm.'Hr_'.luf feesiment aoetivities,

Borrawing coxts and imterest on loans,
- Losses arising from exclange rate fluctuations on tecmsoctions related to foreian cirrenciey
- Provision for impairment of securities investments.
Uhese expenses are recagnized in full for the vear and are not uffser against fincucial reveni
Nguvén tic ké toan chi phi quin 1y doanh nghiép
Principles for Accounting Administrative Expenses
Chi phi quan 1y doanh nghiép phan anh eic chi phi quan |y chung cia doanh nghiép gdm cae chi phi
vé liemg nhin vién bé phéin quan ly doanh nghiép (tién luong. tién cong. cie kKhoan phu cdp....); bao
hiém xd hoi. bao hiém y 1€, kinh phi céng doan. bio hiém that nghiép cta nhan vién quan 1y doanh
nghi¢p: chi phi vit lieu vin phong. cong cy lao dgng. khau hao TSCD ding cho quan 1y doanh
nghiép: tien thué dat, thué man bai: khoan lap du phong phii thu kho doi: dich vy mua ngoai (dign.
nurde, dién thoai. fax. bao hiém 1ai san, chiy no...): chi phi biing tién khac {tiép khach. hdi nghj
khdch hang...).

Administrarive expenses reflect the general management costs of the company. i dueling salaries,
wages. and allowanees for management stafft social insurance. livalth inswrance. frade wnion fees
and wiemployment insurance for management employees; office materials. foels, aintel e prrecivtion
of fived assets used for management purposes: rent. business license tax; provision for chivuedstfiel
debts: outsourced services felvetricity. water, telephone. fox. property insiwrance. fire Hstrance
el s and other miscelluneous cxpenses (client entertainment. customer meetings. ¢le), Uhese cosis
are vecorded as thev are imeteved and alloeated to tlie incaane starement in the coreesponding perid
Nuuyén tic va phuwong phiap ghi nhén ¢hi phi thué thu ubip doanh aghi¢p hién bank

Principles and methods for recognizing corporate income 1ax cxpenses.

Chi phi thue thu nhgp doanh nghiép hién hanh duge xic dinh rén co sa thu nhap chiu thué va thué
suat thué thu nhip doanh nghiép trong nam hién hanh.

The current corporate income tax expense is determined based on taxable income and the corporate
incame tax rete for the curvent year.

Bio cio b phin

Segment reporting

Bdo cao theo bd phan bao gﬁm b phian theo linh vire kinh doanh hode mdt ba phiin theo Khu v
dja v,

B phin theo linh vire kinh doanh: La mat bo phin o the phan tét durge cua mor doanh ngnep
tham gia vao gua trinh sin xudl hodic cung cip san pham. dich vo riéng & mdt nhom cie san phain
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Fur the three months ffom Q042025 to 307062025

hode cac dich vy ¢o lién quan ma b§ phin nay chiu ru ro vi loriieh kinh @ khic v eie b phan
kinh doanh khae. _

B phin theo khu vire dia ly: La mt bo phan co thé phan biét duge cua mat doanh nghicp tham g
vao qui trinh san xuat hofie cung cap san pham. dich vy trong pham vi mat mai truong kinh t€ cu the
ma bé phan niy ¢d chiu rui ro va lgi fch Kkinh té khic vai cac by phan Kinh doanh trong cie mon
trudmge kinh 1€ khac.

Segment reporting includes business segment or geagraphical segment reporiing

A business segment is u distinguishable part of an enterprise thar engages in the production or
provision of individual products or services. or a group of related products or services. This segment
hears risks and economic benefits different from those of other business segments.

A geographical segment is a distinguishable part of an enterprise that engages in the production or
provision of products or services within a specific econontic environment, where 11 bears risks and
cconomic  benefits  different from  those of other business  segments i different  cconomic
SO,

Cang cy tai chinh

Financial Instrument

Ghi nhin ban diiu

Initial Recognition

I"4d san i chinh

Lai ngay ghi nhan ban dau. i san i chinh duge ghi nhin theo gid gbe cong cae chr phi 2o djeh ca
lién quan true liép den vige mua sim 141 sin tai chinh do.

Tai san tai chinh coa Cong ty bao gom tien mjt. tién gl |1|__J_;in lyan. cac khoan phai thu ngan han. cic
khoan phai thu khiae va cac khoin di ur.

My phai tri tai chinh

Tai ngay ghi nhén ban ddu, ng phai tré tai chinh duge ghi nhin theo gia goc trir di cic chi phi giao
dich 6 lién quan trye tiép dén viée phdt hanh céng ng tai chinh da.

No phai tri tai chinh cia Céng ty bao gém cac khoan phai tra ngurdi ban. phai tra khae va cic khoin
VHY.

Financicd Axsets

At imitial recognition. financial assets are recognized i cost. including directly ettriburable
transaction costs related to the acquisition of those financial assets.,

The Company's financial assets include cash, shori-terin depovits, shavi-term receivalbies. ol
receivables. and investments.

Financial Liabilities

Al initial recognition. financial liabilities are recognized ar cost. less divectly attvibutahic

transaction costs related 1o the issuance af the financial labilities.

The Company's financial liabilities include payables to suppliers. other payables. and loans.

Bi trir cde cong cu tai chinh

Offsetting Financial Instruments

Cac tii sin tai chinh vi ng phii wa tai chinh chi duoe bi trie voi nhaw vi trinh bay i tri thuan trén

Bang can doi ke todn khi v chi khi Cong ty:

- Co quyen hop phap dé bi trir gid tri da duge ghi nhin; vi

- C6 dy dinh thanh toan trén co s& thuan hofie ghi nhan tai san vi thanh todn no phai trd ciing mot
thin diém.

Finanvial assets and financial liahilities can only be offser @i presented o their net value it

hertmee sheet when. and oy whien. the comprenne:

Has a fegal right 1o offset e recognized amounts; il

5
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Fowe the three moiths from 0002023 o 3006 2025

- Intends to settle them an a net basis or to realize the asset and seutle the lability simultaneously
18.  Bén lién quan
18, Relating Parties
Cic bén duoe coi 1a 1ién quan néu mdt bén cd kha nang kiém sodt hoje ¢o anh hudmg dang ké i
vitl bén Kia trong vige ra quy et dinh cac chinh sach i chinh va hogt dng.

Parties are considered related if one party has the ability 1o control or significantly influcnce the
uther party in making decisions related to financial policies aned aperations.
" " * &£ &
19, Sir dung cie woe tinh ke toan
19, Using Accounting Estimates

Viée lap bao cdo tai chinh hop ahdt tudn tho theo cae Chuin mue Ké todn Viét Nam. Che do Ké
todn Doanh nghiép Viét Nam va cde quy dinh hién hanh khie ¢6 lién quan dén lap vaXxinh bay bio
cho tai chinh hop nhit véu ciu Bun Tong Giam dde phai cd nhithg woe tinh va gia did
dén so lidu ve cong ng. tai san vid vige trinh bay cie Khodn cong g vl @i sin L RO | I e
thiic nién do ké toan eing nhu cic so ligu vé doanh thu va chi phi trong sudt nam tai ghfph. Mic du
i e tinh ké todn duge lip bing tht cd s hidu biét cia Ban Tong Giam dde. so thy ¢ phat sinh
¢6 the khie véi cde wde tinh.
Ciic ude tinh va gia dinh thudng suyén duge danh gia dya teén Kinh nghicm trong gua Khak vl e
yéu 16 khie, bao gdm cie gid dinh trong tuomg lai ¢6 anh long trong veu 11 bao cao tn chinh hop
nhat ciia Cong ty va duge Ban Tong Giam doe danh gid 1a hop 1y,

The preparation of financial siatements complies with the Vietnamese Accounting Standards. the
Viemamese Enterprise Accounting System. and other relevant regulations related to the preparation
and presentation af financial statements. This requires the Board of Directors 1o make estimates anel
assumptions that affect the figures related to liabilities. assets. and the presentation of contingent
liahilities and assets at the end of the financial vear. as well as the revenue and expense, figures
throughout the fiscal vear. Although the accounting estimates are made with the Jull wndersiaiiding
of the Board of Directors, actual results may differ from these extintes.

e estimates and assumptions are regularly evaluated based on past experience and other factors
including future assumptions that significamly affect the company’s financial statements. chel are
conyidercd reasonable by the Board aof Directors.
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V. THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BANG CAN DOI

KE TOAN HQP NHAT

V. ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN CONSOLIDATED BALANCED

SHIEET

[ & " - .k
1. Tién va cic khoin twong dwong tien
1. Cash and cash equivalent

Tién va cic khoan twong duony tién
Cash and cash equivalent

Cing

Total

2, Phiai thu ngin han cia khich hang
2. Shori-term receivables from customers

Cang ty Co phan Tap doan Higp Dong Tam

Hiep Dong Tam Group Joint Stock Company

Doanh nghiép tw nhiin Gara sira chira 6 16 Khanh Ngoc
Khanh Ngoe Auto Car Repair Garage Private Enterprise
Cong ty TNHH Hoang Dat

Hoang Dar Limired Company

Cong ty TNHH Xav dung San xuar Thiong mai Lé Hoan
Le Hodan Construction Production Trading Limited
Crampny

Céng ty ¢d phian Tan Tin

T Tean Joint Stock Company

I'rwomg Cao dang Van Lang Sii Gon

Vewr Lewng Scid Gon College

Phai thu khach hang cta hoat dong cho vay (hoat dong
kinh doanh chinh cta Cong ty TNHH BMF Micro
Finance)

Recetvables from lending activities (main business
activities of BMF Micro Finance Company Limited)

PG Japan Joint Stock Company

World Energy Tsubasa Jsc

Cide khoan phai thu khach hang khic
(ther aeeounts recetvable from customers
Cing
Total

3, T trwde cho ngwdi bian ngin han
3. Short-term advance payments to suppliers.

30/006/2025
VND
114011541

4.409.0065.225

I0/06/2025

VND
27.855.320.000

5.207.287.675
| 194.873.000

561.919.900

297.747.182
Lad.6a80.000

AT5.898.794

2.438.589.029

2.444.188.443
4.179.093.653

44.839.597.6706

01/01/2025
VND
T.690. 50,685

T.690.504.685

UL/ 2025

VND

27.855.320.0410

5.207.287.675

[, 194 873 00

361919900

297,747 182
BN IYRA Y
2ZU81.052277

2.890.172.67 1

2.5340.298.558

42.5814.251.243

e = 1~ AT

S
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JOMG2025 /012025
VND YND
Cong ty TNHH Hoa Lam Japan 5339200000 S35.92400.000
Hoa Lam Japan Co.. Lid.
Cang tv TNHH Tuw van Toan Long 190.000.000 190.000.000
Toan Long Consulting Co.. Ltd
Lién Doan Quéin Vgt Tp.HCM 120.000.000 120.000.000
Hu Chi Minh City Tennis Federation.
Cae dbi trong khac 3.358.664.641 2.962,188.200
Other parties - - _
Cong 4.005.597.840 3.808.108.206
Fotal
4. Phai thu vé cho vay
4. Receivables from loany
J/06/2025 L2025
VN _ ¥ND
a)  Ngin han 6.721.700L000 6.721L.700.000
Short-term
Céng ty ¢o phiin Vin Chuyén Sai Gon Tourist 447.700.000 447.700.000
(%)
Saigon Towrist Transport Joint Stock Company
%)
Cong Ty TNHH Vina Terrace Howels (**) 5.974.000.000 5.974.000.000
Vina Terrace Hotels Company Limited (**)
Cong Ty TNHH T™M Dau Tu Halo (*¥%), 300.000.000 300,000,000
Hulo Inevesiment Trading Company Limited
i o **}
by  Ddi han
Long-term L.a00.000.000 11.000.006.000
Cong ty ¢ phin Viér Nam Manpawer Supply 1L O0MO00,000 | O, (0. G
(EE4%)
Vietnam Manpower Supply Joint Stock
Conpany (#**%) I ——
Cing
Toral 17.72 17000000 1777 L7000

(*) Theo giay muen tien ngay 10/08/2024, Cong ty cho Cong ty CF Vin chuyén Sai Gon Tourist mugi o
tien 14 447.700.000 VND. i susit 0%/nim, thi hgn 12 thing.

(*%) Khoan cho vay theo hop dong sb 01/2023/HPCV/PGT-VINA ngay 08/03/2023. phy luc hop dong s0
PLIOIZ2023/HDCY/! PGT-VINA ngay 20/06/203 va phy luc hop dﬁng_ s&d PL2.01/2023/HDCV/PGT-
VINA ngay 04/07/2023 va PL3.01/2023/ HBCV/PGT-VINA ngay 07/032024. PL4O2025
HPCV/PGT-VINA ngay 08/03/2025. Muc dich cho vay: Cong tv TNHH Vina Terrace Hotels su dung
khodn vay dé thanh todn cac khoan chi phi trone kinh doand. |3 suat: 3% ndnn Than han chio vay
O8/03/2025 - 07/03/2027.

(**#) Theo giay murgn tién ngay 10/08/2024. Cong ty cho Cong ty TNHH TM Bau wr Halo muon so tien
14 300.000.000 VND. iai suat 0%/nam. thoi han 12 thang.

— L
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CONG TY CO PHAN PGT HOLDINGS BAO CAOQ TAI CHINH HOP NHAT
PGT HOLIINGS JOINT STOUK COMPANY Consolidated Financial Staremenis
Cha giai doan ba thitng tir ngay 01/04/2025 dén ngay V062023
For the three monils fronr QL2025 to 30:006: 20025

(***#)Khoan cho vay theo hop ddng s6 01/2023/HDCV/PGT-MANPOWER ngay 18/12/2023. Muc dich
cho vay: Cong ty CP Viét Nam ManPower Supply sir dung khoan vay dé dau tr vio cong ty do Cong 1y
ManPower tim kir‘:n:- va phi hop véi linh vie kinh doanh cua Cong 1y CP PGT Holdings hofic va it tu
theo nhu mong mudn va yéu cau cia Cang ty CP PGT Holdings, Lai suat: Tior 18/12/2023 -17/12/2024:
394/ nam. Tir 18/12/2024 - 17/12/2025: 5%/ nam. Thoi han cho vay: T 18/12/2023 - | 7/12/2025.

%) According to the loan paper dated August 10. 2024, the Company lent Saigon Tourist Transport Joint
Stock Compeny an amownt of VND 447.700.000. interest rate U%i/vear. term 12 months.

(** Loan under contract No. 01/2023/HDCV/PGT-VINA dated March 8. 2023. contract anppendiv No.
PLIOI202HDOVPGT-VINA  dated  Jume 20, 2023 and  eoniract  appendiz No
PLD (0172023 HDCVIPGT-VINA dated July 4. 2023 and PLIOT2023 HDCVPGT-VINA deated March 7
Mipd PLYE223 HPOVPGT=VINA dated 8032025 Loan: paapose: Vime Poerrae Hoteds ©ongpacm
Limited wses the loan to pay for business expenses. Interest raie Jvear. Loan term: Mareh 8 2023
March 7. 20127,

(***) According to the loan paper dated August 10. 2024, the Company lent Hedo Investment Trading
Company Limited an amount of VND 300.000.000. interest rate (2ayear. term {2 minths,

(¥e% Lo under contract No. 012023 HDCV/PGT-MANPOWER dated December I8 202 R T
prrpese: Vietnam ManPower Supply Joint Stock Company uses the loan o invest in a conpany sought by
ManPower Company and suitable for the business field of PGT Holdings Joint Stock Company or cuned
invest according to the wishes and requirements of PGT Holdings Joint Stock Conpany. Interest rate:
Fram 12/18/2023 - 12/17/2024: 3%/vear. From 12/18/2024 - 12/17/2023; 3%/year. Loan term: From
[2/18/2023 - 12/17/2023.

Phai thu khie

%
. Other Receivables
JO0G/ 2025 L2025
, ____VND __VND
%) MNgdn han 24,584,893 863 21 .608.680.782
Shart-term
Phai thu tam (g can b cong nhan vién | 722,931 640 | 561.000.000
Advances to Emplovees el 2 DR
Ky que. ky curge ngin han
Shovt-tern Deposit - -
Cong ty ¢d phan Hiép Thanh An (i) 3.000.000.000 3.000.000.000

Hiep Thanh An Co LTD (i)

Li vay phai thu - Cong ty ¢d phin Vigt Nam
Manpower Supply

Iinterest receivable - Vietnam Manpower Supply
it Srock Cenprany

1.3 vay phai thu - Céng ry TNHH Vina Terrace
Huotels (i)

489.805.5354

1ed
L
-
lad
=
L
L)
L
L% ]

o o= 3615 QoL FI6,757.00(

Interest receivable - Ving Terrace Hovely Lid 361,361,999 16,757.000

(il )

Cong ty ¢d phan PGT Japan - .
ey : i [0 374,750 [04.374.7530

PGT Japan Joint Stock Company 31053 o

Neuven Hod 11 1

Nauyen Hodng (i iang 264.178.662 164.178.662

Nuwven Hoang Criang
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CONG TY CO PHAN PGT HOLDINGS BAO CAO TALCTHNH HOP NHAT

POT HOLDINGS JOINT STOCK COMPANY

Consolidated Financiol Stafementy
Chao giai doan ba thing tr ngay 01/04/2025 dén ngdy 30/06/2025
Far the three months from 01042025 10 30062023

1]

Cong ty c6 phan Viét Nam
Manpower Supply (iii) RO
800,000,000 o RO 000000
Vietnam Manpower Supply Joint Stock # e
Company (ifi)

Phai thu khie . s 4815
Other Receivables 8.842.041.258 6.210.064.813

i han 2.341.395.951 2. T08.516.151
Long-term
Ky qu¥. ky cuge dii han 401 .516.151 01,516,151

Long-term Deposit

Mean hang TMCP Sai Gon - CN Comg Quynh (iv
2.000,000.000 2000, 000, 0o

Saigon Commercial Joint Stock Bank - Cong
Chwvnh Branch (iv)

Ngin hiang TMCP Quin Doi - CN S Gon (v)

300,000,000 RV RE VTN RAL¥IN]
Military Commercial Jaint Stock Bank - Saigon
Bramch (v)

Phai thu dai han khac 41.395.95] 7.000.000

Other long-term receivables

Ciong _ o
: 26.926.289.814 24.317.196.933
Total 6.926.2584.81 EAT 196833

(i) Pay la khoan Iti,n diil coc Ilnm [Imﬂ 1I'11.1gm dat coe ngay 29/12/2015 dé Cdng 1y &b plnu Higp
Fhanh An cung eap dich v tu viin vé chuyén nhugng dur in bilt dding san.

(1) Chi phi quan Iy vé khoan diu tr ra nirde ngoai theo Nghi quyet 13/2019/0D-HDQT-PGT ngas
19/04/2019 vé viée chap thudn diu tr ra nude ngoai theo hinh thire mua lai toan b co phiin vi didu
hinh tan Cong ty.

(i) Khoan dat coc. (g trude dL- tim kiém cie Cong ty tiém ning phuc vu cho mye dich diu e i
chinh cia Cnng ty. Khéng I3 sudt, thivi han 15 thing va duoe gia han dén 31/12/2025 theo bién ban
thoa thudan s 04/ TTTT/2024 ngay 01/01/2024,

(iv) Khoan kv quy Ngan hing TMCP Sai Gon - Chi nhanh ('t:}ny Cuynh theo Hop dong ky qus 50
02/ HEKO- SLBEO 19 ngay 4082019 va Phy lye l1-.}p Llum. 50 02-01/PLHDKD-SCB.CQ.22 ngay
|5/08/2022 dé duy tri hoat dong kinh doanh nganh nghé cho thué lai fao dong. Ky han 36 thang, i
suit 6.3%/nam.

{v) Khoan ky qu¥ theo hyp dnnb 50 53862.23.102.23282496.TG.DN ngay 13/11/2023 de Kinh doanh
ngdnh nghé hoat déng dich vu vige lam. Ky han 60 thang. ki suw 1.98%/ndm

1i) Thiy is the deposit according to the deposii agrecment doted December 29 2045 por Hiep Dhanit
An Joint Stock Company to provide consulting sevvices on yeal estate profect transfer

(il Management costs for overseas investment according to Resolwtion 13 200 90D-HDOT-PGT
dated April 19. 2019 on approving overseas investment in the form of acquiring all shares and
aperuting at the Company.

o T
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CONG TY CO PHAN PGT HOLDINGS BAO CAO TAICHINI HOP NHAT
PGT HOLDINGS JOINT STOUK COMPANT Consolidated Financial Statements
Cho giai doan ba thing wr ngdy 01/04/2025 dln ngdy 30062025
For the three months from 01704/2025 to 300620235

(iiir Deposit. advance pavment to search for potential companies to serve the Company's financil
investment purposes, Interesi-free, teem of 13 monthy and extended to December 31 2023 aecording
ta the agreement No. 04/ TTTT72024 dated Janvary 1. 2024,

(iv) Depasit amount of Saigon Commercial Joint Stock Bank - Cong Quynh Branch according 1o
Deposit Comtract No. 02/HDKQ-SCBCQ.19 dated August 14. 2049 and Contract Appendix No. (12-
01 PLHPKD-SCB.CO.22 dated August 15. 2022 to maintain the business activities of labar leasing.
Term of 36 months. interest rate of 6.3%/vear.

vy Deposic amotnt aocording o Cantract No. 5386223, 10223252490, TG BN datvd Novedther 13
20123 to conduct business activities of emplovment services. Teem gf O nonths. nterest rale of

4, Eai'lifﬂ’fw':!-'t'ﬂf'.

6. Dy phong ng phai thu kho doi
6. Provision for bad debis

*d2>

Cong ty CP Higp

30/06/2025

Ty
(S HEITY
VND

Du‘ phong
VND

017012025

2 r
Gid LT

VD

Dagphiong
- VNI

3.000.000.000

{3.000.000.000)

3.000.000.000

(3.000.000.000)

Thanh An

Hiep Thank An Joint
Stock Company
Nguvén Hoang Giang 264.178.662 (264.178.662) 264.178.662 (264.178.6672)
Nenven Hoang Giang

2TR55.320.000 (27

1
.‘-‘
=
LA
s

Cang ty CP Tap doan 27.835.320,000 (27.855.320,000) 5.320.000%
Higp Elffmg Tam

Hiep Dang Tam Joint
Stock Company
Doanh nghigp tu 5.2007.287.675 (5,207.287.675%) 5207287075 (5.207.287.675)
nhian Gara sua chim o
1o Khianh Moo
Khanlt Ngoe Auwto
Car Repair Garage
Private Enterprise
Cang tv TNHH
Hodng Dat

Hoang Dat Liniited
frabidity Compary.
Cong 1y TNHH Xiy
dumng San xuit
Thuong mai Lé Hoan
L Hoan construction
- praduct - troding
Crmpany Limited,
Céane v CP Tan Tan
Tom Tot Jodine Stock
(o)

Céng ty CP ket cau
thép Thanh Long

Vineco

194.873.000  (1.194.873.000) 1,194 873.000 (1. 194.873.001))

561.919.900 (361,919,900 361.919.900 (361919900

107 T4T. 182 297 74T 1RY T LT 182
297 747 182 29 | (:

(297.747.182)

208.963.377 {208.963.377) 208.963.377 {208.963.377)



CONG TY CO PHAN PGT HOLDINGS

POGT HOLPINGS JOINT STOCK COMPANY i
Cho giai doan ba thang tir ngay 01/04/2025 den ngay 30/06/ 2025
For the three montls from 00042025 o 3006 2025

3

Thanh Long Vineco
Steel Structure Joint
Stoeck Company
Neuyen Vin Thiy
Nawven Van Thuy
Cong ty CP Xay lap
va Thi eong Co gidi
Fay Do

Tary Do Clanstruction
aried Mechanical
Fnainevring Joint
Stogk Compenny
Céng ty TNHH Hoa
Lam Japan

Hoa Lam Japan Co
Lt

Cong Ty TNHH Tu
Viin Toan Long
Ferr Toin Long
Consudting Co Ltd..
Cong ty TNHH Vina
Terrace Hotels

Vina Terrace Hotely
iyt Linnited
Cac dbi o khae
CHher parties

Chng
Toral

Hiing ton kho
feventory

Hing ton kho

Inveniory
Cing
Tentul

Chi phi tri trude
Prepaid expenses

BAO CAO TAL CHINH HOP NHAT
Consolidated Financiaf Statemenis

-

30/06/2025 ) 01/01/2025
Gia goe D phong Gia goe Du phiong
VND VND VND VD

137.870.393

1 30.200.000

1}
)
L

20,000

190.000.000

A34.000.000

1,444, 7710.459

{137.870.393)

(150,200,000

(535.920.0000

{133.000.000)

(217.000.000)

( 1.444.770.459)

137.870.393

[ 30, 200000

335,920,000

190.000.000

434,000.000

1.444.770 458

(137.870.393)

130,200,000

(535.920.000)

(133,000,000

(217.000.000)

A4 TTHAY)

41.463.050.648  (41.189.050.6458) 41.463.050.648  (41.189.050.648)
Bon vi tinh: VD
~ 30Me2025 _ 01/01/2025
Giad gfm D phong Gia [?D{' Dy phong
~ Historial Cost  Provision Historial Cost  I'rovision
104.529.43] - 372.047.533
J04.529.431 - 372.047.533 -
006G/ 2025 G1/012025
VN

14

=

&



CONG TY CO PHAN PGT HOLDINGS
PGT HOLDINGS JOINT STOCK COMPANY

BAO CAO TAI CHINH HOP NHA
Consolidated Financial Statements

Cho giai doan ba thang (i ngdy 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

For the three manths from 01/042025 1o 30062025

a)  Ngin han
Short term
Cong cu dung cu xudt dimg
f'.'.x'lnru‘r roels aued :'tf{ff;filift't!!
Chi phi tra trirde ngan han khac
Other short-term prepaid expenses
b) D han
Cdng ey dung cu xuit ding
Fxport tocls and equipment
Chi phi tea true dai han kKhac
(ither short-term prepaid expenses

Cong
Toral

e - n 5 g Y
4, Tang. giam thi sin co dinh hitu hinh
Increase or decrease in tangible fixed assets

Nauvén gid
Original price

SO du diu nam
Beginning balance
So ting trong ky
Increase in period
SO giam trong Ky
Decrease in period
St dhr cudi ki
Closing halance

Git tri hao mon lay ké
Acewmulated deprecintion
So du didu nam
Beginning balance
IKhau hao tang trong kv
Depreciation increased
during the period

So giam trong ky
Dhegredse in period

S dur eudi ky

Clasing halance

Gid e con lgi

Remaining value

5 Thng. gidm tai san ¢d dinh v hinh
Increase or decrease of intangible fixed assets

2.939.062.349 396147 847

22.984.552 32.585.338

291677797 363.562.509

354.884.678

324, 228.025

—ix\

17.420.717

0.656.053

| T A420.717

2.956.483 006 751.032.525

Ben vi tinh: VNI

finft: VNI
Thiét bj dung cu quan Iy
Management equipment

2.244. 234,895

T.824.850

i
Il

LE9.745

2.1!

(2.153.671.746)

(13.853.207)

(2.167.524.953)

84.534.792

Ban vi tinh: VD
Llpit: PND

30



CONG TY CO PHAN PGT HOLDINGS BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT
PGT HOLDINGS JOINT STOCK COMPANY Consolidated Financial Statements
Cho giai doan ba thang tir ngay 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025
For the three months from 01/04/2025 to 30:06,2023

Neguyvén gid
Original price

S6 dur dau niam
Beginning balance
SO tang trong ky
Increase in period
S6 gidm trong k¥
Decrease in period

i &
Phiin meém

1 E = - wolyle
Plian mém vi quan Iy tai

tinh chinh
Computer Financial
software Muanagement
Software

A3, 000,000 1.307.891.772

- 4.629.896

Khice Cing
Other Total
50,000,000 1.400.891.772

- 4.629 896

S6 dur cudi ky
Clasing balance

43.000.000 1.312.521.668

S0.000,000 1.405.521.668

G tri hao mon liay
ke

Aceunudated
deprreciation

So du dau niim
Beginning balance
Khau hao ng trong
ky

Depreciation
increased during the
periced

Sa giam trong kv
Decrease in period
Sh du cudi ky

(43.000.000y  (1.307.891.772)

- 46249890

(5000000

(.84 17T

- (4.629.896)

KD J12.521. S50.000,000 1.405.521.668
Closing balance (43.000.000)  (1.312.521.668) (50 fl[lﬂ 000)  (1.405 22_ )
Gia tri cdn lai ) . - )
Remaining value - - i
' gy dan ndm
Cn ile first day of the - - -
Ve
6. Lot thé thuong mai
11, Commercial advantage
Ban v tinh: VNI
30/06/2025 01/1/2025
(VND) (VND)

So dau ky 10.302.598.573 11.014.399,023

Beginning balance
Tang do hop nhat -
Terease diie ta comsolieleation



CONG TY CO PHAN PGT HOLDINGS
PGT HOLDINGS JOINT STOCK COMPANY

BAO CAO TAL CHINH HOP NHA'T
Consolidated Financial Statements
Cho giai dogn ba thang tir ngay 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025

For the three months from 01042023 to 30006720125

Tang trong ky

Increase in period

Phin bo trong ki

Allocation during the period

395 447,630

711 800,430

ik Ly 5
S50 cuoi Ky
Closing halunce

U7 1510943

10.302.598.573

7. PPhdi tri ngwdi iin ng:-“'m lian
Short-teem payables to supplicrs

J0/06/2025
VND

Cang Ty C6 Phan Nha Hoa Binh

Hog Binh Howse Joint Stock Company
Havabusa Holding Inc

Cie doi tugng khie

(Mher obpects

Cing
Toral

400.255.660

402550060

01/01/2025
VNI

6.105.912

334243800
115.730.504

450 080,210

8. Thué vi e Khoin phaii ndp/phai thu Nhi nwie
13, Twces and amounnts payable/receivable to the Stare

P v tinhe YN

01/01/2025 Sé phai ngp 86 da thue ngp 30/06/2025
) Epgp 1.965.676.423  1.418.955200  2.369.822.506  1.014.809.117
jm_l'nhfe
!'_.“i‘;‘:‘ GTeT 724625059  1.071.159.652  995.523.735 800.260.976
hue thu nhdp doanh nghiép §89,093.647 56,828 586 867,669,844 78,252,389
e 093, 56,828 : |
;,L‘;“* Al gP ik 350.885.225 259.020.014 476.123.901 133,781,338
Ciic logt thue ihac 1.072.492 31.946.948 30.505.026 2.514.414
{hee iax
by Pl tho - .
054,913,423 - 1.654.913.423
Receivabley 161 :
e 10.102.980 - _ 10,102,980

Thué thu nhip doanh nghiép
cCIr

Thué thu nhéip i nhin

Pl )

Cae toail thué khae

(Mher rox

9. Chi phi phai tra ngin han

1.629.899.658

14.910.785

1.629 899 633

. 14,910,785

ad
fh

Ny

-
(=]
o

WEN



CONG TY CO PHAN PGT HOLDINGS BAO CAO TAT CHINH HQP NHAT
PGT HOLDINGS JOINT STOCK COMPANY Consolidated Financial Statemenits
Cho giai doan ba thing tir ngay 01/04/2025 dén ngay 30/06/2025
For the three months from 01/04/2025 to 30/06: 2025

4. Shorr-term payvalde expensey

30/06/2025 01/01/2025
VND VND
Chi phi phai tra khac 1.455.547.068 725.850.875
| .'-'."f. } l,ll. i ..'.'.'."-_ 5 '-,l' PRk .
Cong 1.455.547.068 725.850.875
Tirrir!
10. Phii tri ngin han khac
(her short-term payables
30/06/2025 01/01/2025
VND VND
Kinh phi cong doan T 646.886.454 663.296.4

I Folifs c-"'
BHXH. BHYT. BHTN 101,666,180 26.297.1 o;
Stcriod insiromee. Tealth insercmee >
'l'l.||'|'_|.'l|'l|'| IR IR T \\e
C6 tire phai tra cho cée ¢ dong 633.295.050 633.295.050
Ko quf-. ky: curoe ﬂgé'ﬂ han 25.829.700 25.828.700
Slar =0t et @in. iarEin
Khoin diau e All Corporation INC 13.926.333.095 13.926.333.093
1 Clarparaticn INC invest
Phai tra Hoi dong quan tri 1.541.129.601 1.541.129.601
."I.: i1 |-'-'I'-'l-I feathe ,|'I_|Ir -'.'.I'."<.'l e ,II.:l_r;'_',' L
Phéi tra khac 8.840.241.553 3.063 469 996
Ch

i 25.715.381.631 19.879.651.023
Tl

- |
=
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CONG TY CO PHAN PGT HOLDINGS BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT
PGT HOLDINGS JOINT STOCK COMPANY CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS
Cho giai doan ba thang tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/06/2025

For the three months from 0]/01/2025 1o 30/06/2025

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HQP NHAT (tiép theo)
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (continued)

by Chi tiét van gop etia chin i hivu
Details of owner's capital contribution
30/06/2025 u 01/01/2025 0
VND ! VND
Von gop cia ede co dong 92.418.010.000 100 92.418.010.000 100
Shareholders' equity - =
Cong 92.418.010.000 100 92.418.010.000 100
Total
¢)  Ciie gizo dich vé vin vii ede chi so hiru
Capital transactions with owners
062025 UL/02025
YD VIND

Vi gop cas cha so hivu
Owner's ity

Vin gop didu nam Yl4lbiuun RV FRVVTY
Beginning capital contribution

Vin gop ting trong ndm -

(apital increase during the vear

Von gop giam trong nim 9241 8.0 0.000 92 4180010000

Capital contribution decreased during the vear

Cé phiéu
Stocks

S lwong co phiéu ding ky phit hanh
Number of shares registered for suance
SO hwgng ¢6 phiéu di bin ra cong chimg
Numher of shares sold 1o the public

) phif:u ph{:ﬁ thong
- Clamman stock

- €6 phigu wu dai

Preferred stock

Si hrgmg ch plliéu mue lai
Number aof shares repurchased

- i phicu phd thong
= LII:'JH!H‘HJ” .‘i|rl[.|'{.'.k

- C6 phiéu wu dai
- Preferred stock
S lirgng ¢d phiéu dang luu hinh
Numher of shares vutstanding

-Cd ;'.lll'trf*u phé thing
- ot stock

- (6 phicu vu dii
- Preferred stock

J0/06/2025

9.241.501

¥.241.501

0.241.801

0.241.801

B.241.801

Ménh wia cd phiéu dang luu hanh: 10,000 ddng (muwdi nghin dong)
Par value of owtstanding shares! 10,000 VND fren Hhoreetrd dlexnig)

__01/01/2025

9241801

9.241.801

9.241.801

9.241.501

9.241.801
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Cho giai doan ba thang tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/06/2025

For the three months from 017012025 1o 30/06/:2025

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT (ticp theo)

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (continued)

VI, THONG TIN BO SUNG CHO CAC KHOAN MUC TRINH BAY TRONG BAO A0
KET QUA HOAT DONG KINH DOANH HOP NHAT
ADDITIONAL INFORMATION FOR ITEMS PRESENTED IN THE INCOME STATEMENT

1. Doanh thu thuin bin hing vi cung edp dich vy
Net revenne from sales and services
U1/04/2025 - U1/04/2024 -
J06/2025 J0/06/2024
VYIND VIND
Doanh thy thudn ban hang va cung ¢ap dich vy 11.900.147.677 6.661.933.919
Net revenue from sales and services 2 _
Cimng 11.900.147.677 6.661.933.919
Total
3. Gid vin hang bin
Cost uf paods selid
B1/04/2025 - O1/04/2024 -
IG/2Z02S JV06/2024
VND VN
Gid von cung u:‘lp dich vy G.888.925.100 SA0%8 (75550
Clast of sérvice - Y T _
Cong 6.888.925.100 3.088.075.556
Fotal
3. Doanh thu hoat ddng tii chinh
Financial revenue
DL/04/2025 - 01/04/2024 -
3062025 30/00/2024
VND VND
[‘-‘Ix_mnh L_]m hoat dong i chinh 294 045 811 9 816 296 275
Financial revenoe B
“ong 234.045.811 2.816.226.275
Tatal
4. Chi phi tai chinh
Financial costs
01/04/2025 - 01042024 -
30/06/2025 30/06/2024
VND e
Chi phi tai chinh (392.340.082) 321.840.5061
Financial costs _ - - .
Cong (392.340.082) 321540501

Totad




CONG TY CO PHAN PGT HOLDINGS

PGT HOLDINGS JOINT STOCK COMPANY

BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho eiai doan bi thine wr ngay 01/01/2025 dén negay 30/06/2025
Fear the thvee wpoiiihs fecm Q00020020 der SO0 2012

BAN THUYET MINH BAO CAO TAT CHINH HOP NHAT (ticp theo)
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (continued)

{r.

U,

Chi phi bin hiing
Selling expenses

Chi phi bin hang
Selling expenses
Cong
Toral

Chi phi quein v doanh nghidp
Business ORI E IR Ui

Chi phi quan Iy doanh nghigp
Business management cosiy
Cong
Total

Thu nhap khaie
cher income

Thu nhip khae

Other income
Cong
Total

Chi phi Khae
lrer cosiy

Clu phi Khac
iher cosey
Chng

Total

P = n - I =&
Lai/Lo e bin trén ed phiéu

U, Busic Earnings/Loss per Share

Lai nhudn ké toan sau thué thu nhiap doanh nghi¢p
Accounting profit affer corparate income tax

01/04/2025 -
J0/06/2025
VND

© 328.593,505

01/04/2024 -

30/06/2024
%00
51.635.575

|

1328.593.503 51.635.57

U1/042025 - UL42024
JO06/2025 J06/2024
VND VYN

3.520.896.558

01/04/2025 -
30/06/2025

_ YD
670.941.517

D1/04/2024 -
30/06/2024
23.707.190

670.941.517 23.70°7.190
01/04/2025 - 01/04/2024 -
30/06/2025 30/06/2024
VND ____VND
3_?_2_'943-% 116,679 098
372.043.685 116.679.098
D1/04/2025 - 01/04/2024

UG 2025
VD

2.050.6067.546

SOG4

sy

6732873204

pR L

Ll R

\

7,
%
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BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT

PGT HOLDINGS JOINT STOCK COMPANY CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho gial doan ba thang tir ngay 01/01/2025 dén ngay 30/06/2025
For the Ff:rm mrm.rf.'\ Sreenr (001 "‘H"‘? to . 063025

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT (tiép theo)

NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (continued)
U1/04/2025 - L4 2024 -
J0/06/2025 30/06/2024
VND "'.-’]\-D

Ciic khoan diéu chinh tang hodic ;,lflm liri nhudin - -

ke todn dé xac dinh lgi nhudn phin bé cho ed

déng s hitu ¢d phiéu phd thong

Adfustments to incréase or decrease accounting
profit to determine prafiv atteibigabde o commin
sockholelery

Lt nhudn phan bé cho oo dong s hini co phiéu 1.798.487.204 479143551

phd thing
Prafit atiribitable fo conmon stockholders

Ch phicu phd théng dang lou hinl binh quén a.241.801 09241 801
rong nam
Average commren shaves autstanding during ihe
year
- ] - A ok = - = T - -
LAi/Ld co bim trén ¢ phicu .
' 215 (268)

Basic Earnings/Losy per Share

Gish tri hop 1y coa tai san vi ng phii tra tai chinh

Fair value of financial assets and liabilities

Cong ty chua xde dinh duge gid tei hop 1y cda i sin @i chinh vi cdng ng tai chinh i neay két

thite ki ké todn do théng tr 2102009 TT-BTC do Ba tai chinh ban hinh nb.n 06/11/2009 cling

nhur ¢ide quy dinh hién Ji anh ehira ¢o hudng din cu thé v w,»._ xic dinh gia tef hop Iy cda cic 1
sin tai chinh va cong ng tai chinh. IhunL tr 210 ciing yéu ciu dp dyung C huin muc bao cdo tai

chinh Qudc € vé viée rinh bay bio cdo tai chinh hop nhit vi thuyét minh thong tin déi voi chng
ey tai chinh nhung khong dua v huéng din wong duomg cho vige danh gia whi nhidn cong o )

chinh bao g obm ca ap dung gid (] hop 1. nhdm phi hop v Chudn mue bio cio tai chinh Qude

I

Phe Company has not determined the fair value of its fivencial assets and financial liabilities o
the enel af the accownting period becanse Cirenlar 21020007 TT-BTC fevued by the Miniseey of
Finance on November 6. 2009 as well as current regulations do not provide specific suidance
on idetermining the fair value of financial assets and financial labitities. Circular 210 afvo
requires the application of International Financial Reporting Standardy on the presentation of
Sinancial statements and diselosure of information for financial instruments but does not ;H'rn-r:fa-
cquivalent guidance for the assessment and recognition of financial instruments ineluding the
application of fair value to comply with International Financiol Keporting Standeards.

Rui ro tin dyng

Credit rivk

Rui ro tin dung & rai ro ma déi e sé khéng thue hién cac nghia Vil l.l.ld minh theo guy dinh cua
mat cong ey thi ¢hinh hodc hop dnn;:, khidch hing, dan dén ton thit vé tai chinh, C Ong 1y co rak
ro tin dung tir cae hoat déng kinh doanh eia minh (chi véu doi vivi cac khoan phai thu khach
hang) vi 1 hoat dong i chinh cda minh bao gom ca nen g negan hine va cie eone oot
chinh khac. ‘ I .

Crediv rise is the risk that o counterparty will not meet ity obligations under o financiol
fsiriment or customer contract, leading to a financial luss. The Company Is expased to credit
risk from its operating activities (primarily trade receivables) and from its financing activitios
including deposits with banks and other fincmcial instruments.,

\i';-:\.‘i.

:‘Tﬁ_‘]n

Ax/



CONG TY CO PHAN PGT HOLDINGS

BAC CAO TAI CHINH HOP NHAT

PPGT HOLDINGS JOINT STOCK COMPANY CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS

Cho giai doan ba thang tir ngdy 01'01/2025 dén nedy 3006 "’-!]‘-'
Fowr the three e n.ffn freamn (1] (i JH § to 300G 2

BAN THUY FT "k"NH BAO CAO TAI CHINH HOP NH. AT Itutp lI|l.*l.II
NOTESTO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (continued

Phai thu Khich hang
Receivable

Vige quan |y rai ro tin dung khach hang cia Cong ty dya trén ede chinh sach. thu tue va quy
wrinh kiém sodt cta Cong ty ¢o lién quan dén viée quan Iy rii ro tin dung khach hang.

(e Khoan phai thu khach hiang chura tra thudmg xuyén dugce theo doi, Cac phin tich ve kha ning
lap dur phang duge thue hign tai ngay lap bio cdo trén co so timg khach hing doi vai cae khach
hang lom. Trén co s nay. Cong ty khéng co rui ro tap trung v tin dung,

The Company's customer credilt risk management s based on the Company'’s policies.
procedures and controls relating o customer credit visk management,

Clutstanding customer receivables are monitored on an ongoing basis, Provisians for dowbiful
dehis are made al the veporting date on a customer-byv-customer basis for maior customers, (n
this basis. the Compeany does not have any concentration of eredin risk,

Tién gii ngin hiing
Bank deposit

Phén 1én tién giri n;:.un hing cia Cong ty duge gai tai cde ngan hang 1om ¢o uy tin ¢ Viet Nam
Cang ty nhin thay mire dé t@p trung rii ro Lin dung doi vai tien gui ngan hang i thip.

The majority of the Company's bank deposits are held with reputable harga hemks in Vietin,
The Company considery that the concentration of credit risk from bank deposits is low,

Kui ro thanh khoan
Liguidity risk

Rui ro thanh Khoan [ rui ro Cong ty glp kho khiin trong viee dap Gng cac nghia vy i chinh do
tinh trang thiéu von. Rii ro thanh khodan cia © ange 1y phiat sinh cha véu do khdne tromge simae
trong cae ky han cla tai san tai chinh va cic khoan phai tra tai chunh.

Cong ty gidm sat mi ro thanh khoan bang vige duy tri 1y 1& lién mat va cic khodn turomg duone
tign o mite ma Ban Ium;!. Giam dbe cho la da dé hd trg tai ehinh cho L&L hoat ding kinh doanh
cus Cong ty va dé giam thiéu anh hudng cta nhimg thay déi cac ludng tién,

Cong tv ¢ho 1‘3:'1115 e di l'1]:b truig rui ro dﬁ: viri vige tra ng Ia Khong co. Cong ty ¢d kha nang
thanh todn ede khodn ne dén han tir dong tien tir hoat dong kinh doanh va tien thu ur cae tai san
tai chinh dao han.

Liguidity visk is the risk that the Company will have difficulty meeting its financial obliations
due to lack af funds. The Company's Hguidity risk arives primarily from mismetches in the
returities of its financial assets and financial liabiliiies,

the Company moniters Negwicity visk by swaimaining casle and casht eguivalonis o a dovol
ideemed adequate by management to finance the Company's operations and fo biigaie Hhe
effects of changes in cash flaws,

the Company believes that there (s na concentration of risk with respect 1o debt servicing. The
Company is able 1o meet its debis as they fall due from cash flows from operations and pricecds

Seoor metvring financial assels.
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BAN THUYET MINH BAO CAO TAl CHINH HOP NHAT {tu?p theo)
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (continued)

4. Riii ro thi trudng
Muarket risk

Rii ro thi truomg 14 rii ro mi gid i hop ly hoac cac ludng tién trong twong lai clin LLJIH.., ey Ll
chinh sé bién c[:;\vnhthuu nhirmg thay dm ela gia thj trdng. Rai ro thi trudng bao gom 3 loai: Rui
ro ngoai té. rii ro 1 sudt va rii ro vé gia khac,

Market risk is the risk that the fair value or future cash flows of a financial instrument will
fluctuate because of changes in market prices. Market risk includes three types: foreion
currency risk. intevest rate risk and other price risk.

Raii ro ngoai té
Faoreign exclange risk

Rai ro ngoai t& & rii ro ma gid i hp Iy hofie cac ludng tién wong wong lyi cua cong cu tai
chinh s& bien dong theo nhimg thay déi cua tv gid hai doai.

& unE ty quan |y rii ro ngoai té bang cach xem xét thy lrutmb hién hanh va du kien khi Cong 1y
l{lp ké hoach cho cée giao dich trong tuong lai hﬁﬂb ngoai €, Cong ty giam sat cac nii ro doi vai
cie il san va ng phai tra tai chinh bang ngoai 1.

Fareign currency risk ix the risk that the fair value or future cash flows of a financial instrument
will fluctuate because of changes in foreign exchange rates.

The Company manages its foreign curvency risk by considering current and expected marker
conditions when planning for future transactions in foreign currencies. The Company monitors
expasures to financial assets and liahilities denominatod in foreien currencies

ow = A
Kai ro ldi suiat
Faterest rate risk

Rai ro |4 sudt la rdi ro ma gia i hop ly hode cic ludng tién trong tuong lai cua molL cong cy Ll
chinh sé bién dong do thay doi 1ai suat thi trudng. Rii ro vé thay doi lii suiit thi trudmg chia
Cong ty ehi veu lién quan dén cic khoan tién i |1kﬂn han. ¢de khoan vay.

Cdng ty quan 1y i ro J.‘n sudt bang cach theo ddi chit ché tinh hinh thi triromg o lién quan dé

xde dinh chinh sach 1&i suit hop 1y ¢é lgi cho cde mue dich guan ly gioi han rui ro eta Cong 1y,
Interest rate visk is the risk that the fair value or future cash flows of a financial instrument will
Huctuate due to changes in market intervest rates. The Company's exposure to market interest
rate risk is primarily related to shore-term deposits and loans.

The Company manages fmerest rate risk by closely monitoring relevant market conditions 1o
determine an apprapriate interest rate policy that is beneficial o the Company's risk
Mhahiagement PHEISES

Rui ro vé gia khic
Other price risks

Rui ro vé eia khac 14 rui ro ma gia trj hop Iy hofie eac lubng tién trong womg lai cua mon cong cy
tii chinh s& bién ddng theo nhimng thay déi cia gid thi tridmg neodi thay doi cua T sudt vi
g hiéi doi,
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BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH HOP NHAT (1iép theo)
NOTES TO THE CONSOLIDATED FINANCIAL STATEMENTS (continucd)

Orther price risk is the risk that the fair value or future cash flows of a financial instrument will
Auctvare because of changes in market prices other than changes in interest rates and forenmn
exchange rates.

Ngudi lip bidu / Ké todn trudng Tong Gigm die
Preparer / Chief Accountant General Director

Nguyén Thi Thanh Chi
Ngiy 28 thang 07 ndm 2025
July 28" 2025




